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Як живеш, глибинко?

Традиції

СПІВАЧКА З САРН 
СТАЛА 
УЧАСНИЦЕЮ 
«ГОЛОСУ КРАЇНИ»

Знай наших! Ну і ну!

ДРУЗІ З ДИТИНСТВА: 
САРНЕНЕЦЬ ГОДУЄ 
ДОМАШНЮ ЛИСИЦЮ 
ПРЯМО З РУК

НОВА ШКОЛА, ІСТО-
РИЧНА СПАДЩИНА, 
ЗАБУТА ДОРОГА: ЧИМ 
ЖИВУТЬ КИСОРИЧІ НА 
РОКИТНІВЩИНІ

ПЕЧАТКИ, ШТАМПИ, «АВТОЦИВІЛКА» 
Тел. 0957297953(Viber), без свят і вихідних.  

ФОП Георгій Александрович.

Реклама

Два життя неможливо прожити,
Треба те берегти, що в нас є,
Щиро друзів і світ цей любити,
Україну й обійстя своє.

Батьківщина одна в нас, як мати,
Край Поліський у нас теж один.
Треба всюди це все пам’ятати,
Неважливо – донька ти чи син.

Подивлюся – це все Україна:
І Донбас, і ревучий Дніпро,
І Полісся моє, й полонина,
Й мимоволі берусь за перо.

Та не можу, на жаль, описати
Всю красу, що оточує нас.
Щиро хочу усім побажати,
Щоб побачив це кожен із вас:

Як вечірня заграва палає,
Як світання народжує день,
Як весна килими простеляє
В стоголоссі пташиних пісень.

А життя то бурхливе, мов злива,
То мчить стрімко, немов водоспад.
Доля дуже підступна й зрадлива,
Й повернутись не можна назад.

Якби можна прожити спочатку,
Все по-іншому, мабуть, було б,
Та роки ставлять твердо печатку,
Тож даруймо любов і тепло.

Тетяна КОРНІЙЧУК.

Для багатьох мешканців міста Сарни вже стало традицією 19 січня збиратися великим гуртом 
біля Гребного каналу, озера Селянське чи водойми, що по вул. Орлівській, аби зануритися в льодяну 

купіль. А ще більше було охочих подивитися на 
сміливців і підтримати їх морально. Закутавшись 
у теплий одяг, вони фотографували «моржів», які 
радісно плескалися в ополонці. Дійство організо-
вували на офіційному рівні з наметами для пере
одягання, музикою, колядками, запашним гарячим 
чаєм і молитвою перед початком купання…

Пандемія коронавірусу внесла корективи в цьо-
горічне моржування. Свята не готували, тож масо-
вого запливу не було. Та й на термометрі познач-
ка сягала -130С . Але сміливці все ж знайшлися. 
Адже гарна сонячна з морозцем погожа днина 
неначе манила справжніх «моржів» до води. Отож 
невеликими групами вони їхали, йшли та бігли, 
щоб скупатися, отримати заряд бадьорості і, як 
вважає більшість із них, здоров’я. Дай Боже, щоб 
так і було.

Василь СОСЮК.
Фото автора.    

Сонячна днина манила 
«моржів» до води

Даруймо любов 
і тепло



За станом на ранок 20 січня в Сарненсько-
му районі зафіксували 24 нових випадки за-
хворювання на Covid-19, інформує Рівненська 

ОДА. Зокрема 12 випадків пітвердили в місті 
Сарни, по два в смт Томашгород, селах Ко-
пище та Глушиця. Ще по одному виявили в 

смт Степань і Рокитне та селах Вири, 
Чудель, Іванівка, Залав’я.

Від початку пандемії на Сарненщи-
ні захворіли 5354 людини. 89 леталь-
них випадків. 19 січня повідомили, 
що померла 78-річна жителька села 
Велике Вербче Сарненського району. 
18 січня помер 75-річний житель міста 
Дубровиця. Одужали 4964 особи.

Заповненість ліжок хворими на 
Covid-19 та з підозрою в Сарненській 
ЦРЛ становить 20%, Рокитнівській - 
22,4%, Дубровицькій - 44,94%.
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Підготували сторінку  Тетяна КОЛЯДИЧ, Вадим НОВАК і Олена СТАДНИК.

Урядові пропозиції

В Україні вирішили позбавитися від 
старих міських маршруток. Новий за-
конопроєкт уже зареєстрували на сай-
ті  Верховної Ради. Зокрема від пере-
візників вимагатимуть використовувати 
комфортні автобуси з GPS-трекерами та 
валідаторами для електронної оплати.

«Для цього ми взагалі міняємо під-
хід і пропонуємо замість не завжди прозо-
рих конкурсів на маршрути почати закупову-
вати транспортну послугу через ProZorro», 
– пояснив міністр інфраструктури Владислав 
Криклій.

Також закон пропонує: встановлювати та-
риф на перевезення місцевим держадміністра-
ціям з урахуванням економічно обґрунтованих 
витрат. Ціни зростатимуть, якщо подорожчає 
паливо більш ніж на 10% або збільшаться 
інші витрати, які не залежать від перевізника; 

зобов’язати перевізників видавати пасажирам 
квитки на проїзд; відповідальність для водія, 
який відмовляється перевозити пільговиків; 
з 1 січня 2025 року пристосувати всі автобу-
си для пасажирів з інвалідністю, насамперед 
тих, які пересуваються на візках. Для паса-
жирів із порушенням зору в салонах мають 
бути звукові оголошення про номер маршруту 
й кінцеву зупинку, а для пасажирів із вадами 
слуху повинні передбачити текстові (або візу-
альні) системи інформування.

Замерзає у власному будинку: 
жителя Сарн врятували сусіди

У приватному будинку в Сарнах замерзав 53-річний чо-
ловік. Про це 19 січня медикам повідомили його сусіди, 
інформує Рівненський обласний центр екстреної медичної 
допомоги.

Сусіди стверджували, що він декілька днів нічого не їв. 
Бригада Сарненської підстанції екстреної медичної допомо-
ги прибула за вказаною адресою. Будинок, в якому прожи-
ває чоловік, перебуває в аварійному стані та не опалюється. 
Пацієнт був у свідомості, скаржився на запаморочення. Від 
холоду в нього посиніли пальці ніг. Температура тіла - 35,5.

Медики надали чоловіку необхідну допомогу та тран-
спортували в Сарненську центральну районну лікарню. По-
передній діагноз – загальне переохолодження.

20 січня рятувальники ліквідували пожежу на 
автодорозі Городище-Рівне-Старокостянтинів по-
близу села Олександрія Рівненського району, по-
відомляє ГУ ДСНС у Рівненській області.

Автоцистерна перевозила 5 тонн дизельного паль-
ного та 15 тонн бензину. Загиблих немає. Вибуху вда-
лося уникнути. Цистерну охолодили.

Цього ж дня загоряння сталося й у житловому бу-
динку в Сарнах на вулиці Меліоративній. Внаслідок чого 
полум’я знищило дах житлового будинку, два холодиль-
ники, телевізор, речі домашнього вжитку, закоптило 
стіни та стелю. На місце виклику направили чергове 
відділення бійців 8-ї Державної пожежно-рятувальної 
частини міста Сарни. 

Жертв і постраждалих немає. Причини та завдані матеріальні збитки встановлюють фахівці. Ліквідовували 
загорання дев’ять рятувальників.

12 січня відбулися 
перші цьогорічні «бурш-
тинові» аукціони, пові-
домив на своїй сторінці 
у Facebook голова Рівнен-
ської ОДА Віталій Коваль.

Участь у торгах взяли чо-
тири фірми. Отримало пра-
во користування ділянкою 
неподалік села Олексіївка 
Сарненського району рів-
ненське ТОВ «Західземре-
сурс». Фірму, за даними сай-
ту YouControl, зареєстрували 
7 квітня 2020 року. Головою, 

засновником і кінцевим бене-
фіціаром є одна особа - Зуб-
кович Юрій Володимирович.

Початкова ціна зросла у 
24 рази. Право на користу-
вання викупили за 7 мільйо-
нів 780 тисяч гривень. Ра-
ніше фірма «Бупром», яка 
виграла перші «бурштино-
ві» тендери на Рівненщині, 
заявляла, що на неї тиснуть 
незаконні старателі. У ком-
панії наголошували – неза-
конно бурштин видобувають 
біля їхньої ділянки та фак-

тично під носом у поліції.
Керівництво ТОВ «Захід-

земресурс» прокоментува-
ло  перспективність розвитку 
нової ділянки:

- Сподіваємось, що дер-
жава, оголосивши такий аук-
ціон, зможе захистити права 
користувачів і не допустить 
нелегальний видобуток бур-
штину на ділянці. Ми у свою 
чергу детально вивчатимемо 
законодавство, щоб у випад-
ку порушення закону відсто-
ювати свої права.

До 10 лютого можна добровільно 
здати вогнепальну, холодну зброю, бо-
єприпаси, вибухові речовини та спецза-
соби, повідомляє відділ комунікації по-
ліції Рівненської області.

Правоохоронці нагадують: носіння, 
зберігання, придбання, виготовлення, 
передача чи збування вогнепальної 
зброї, боєприпасів або вибухових при-
строїв без передбаченого законом до-
зволу караються позбавленням волі на 
строк від трьох до семи років.

Щоб гарантовано уникнути відпо-
відальності, потрібно здати зброю до-
бровільно. Також можна оформити від-
повідні документи на здану мисливську 
зброю, зареєструвати її у власність. 
Для цього звернутися в найближче від-
ділення дозвільної служби поліції або 
зателефонувати 102.

До слова, громадяни, близькі роди-
чі яких померли, повинні в п’ятиденний 
строк здати зброю чи спецзасоби, що 
їм належали, до вирішення питання про 
спадщину. Зберігання зброї та спецза-
собів передбачає штраф і конфіскацію.

На будівництво Цепце-
вицької школи передбачи-
ли 15,5 млн гривень. Нато-
мість у переліку проєктів 
для фінансування за ра-
хунок коштів Державного 
фонду регіонального роз-
витку немає Вирівської 
школи. «Сарненські нови-
ни» дізнавались чому.

15 січня на сайті Рів-
ненської ОДА  оприлюдни-
ли список об’єктів, будівниц-
тво яких фінансуватимуть 
із Державного фонду регі-
онального розвитку у 2021 
році. Серед них - загально-
освітня школа I-III ступенів у 
селі Цепцевичі Сарненського 
району. Раніше, 13 листопа-
да,  повідомляли, що проєкт 
будівництва школи у Вирах 
- один із тих, що набрали 
найбільше голосів обласної 
комісії. Проте в остаточний 
перелік об’єктів фінансуван-
ня він не потрапив.

У коментарі «районці» го-
лова Сарненської РДА Олек-
сандр Кохан  повідомив, що 
наповнення ДФРР у цьому 
році значно скоротили. За-
галом на реалізацію про-
єктів на Рівненщині розра-
ховували отримати 329 млн 
гривень. Проте в державно-
му бюджеті на 2021 рік Дер-
жавний фонд регіонального 
розвитку сформований у 
розмірі 4,5 млрд гривень. Із 
них для Рівненщини перед-

бачили 160,6 млн гривень.
- Планувалося, що всі 

об’єкти, зокрема школи в 
Цепцевичах і Вирах, будуть 
фінансуватися за рахунок 
Державного фонду регіо-
нального розвитку. Проте 
сьогодні позиція Мінрегіону 
така: у 2021 році з ДФРР 
фінансують насамперед 
об’єкти, які є перехідними 
та соціально значимими. 
Оскільки навчальний заклад 
у Цепцевичах уже будують 
і найближчими роками ма-
ють завершити роботи, він 
попав у перелік. Але це не 
означає, що про Вирівську 
школу ми забули. Це питан-
ня на сьогодні стоїть гостро. 
В області займаються актив-
ним пошуком альтернатив-
них джерел фінансування 
цього об’єкта. Наразі силами 
Вирівської ТГ можемо про-
довжити будівництво. Але 
розуміємо, що це важливий 
соціальний об’єкт, знаємо, як 
у Вирах потрібна та важлива 
ця школа, тому разом шука-
ємо альтернативу, - пояснює 
Олександр Кохан.

До слова, порівняно з 
минулим роком, обсяги Дер-
жавного фонду регіональ-
ного розвитку зменшили на 
4,86 млрд грн (-51,9%). Про-
те субвенції на «соцеконом» 
залишили на рівні 6 млрд 
гривень. Це приблизно 30 
млн грн на округ.

Краще добровільно

Куди та коли 
здати зброю, щоб 

уникнути покарання 

Пожежі

Сарненські вогнеборці гасили пожежу на Березнівщині
Загоряння виникло 17 січня приблизно о 9 го-

дині в приватному господарстві села Малушка на 
вулиці Лісовій, повідомляє ГУ ДСНС у Рівненській 
області.

Горіли господарча будівля та гараж. На місце викли-
ку направили чергове відділення бійців 8-ї Державної 

пожежно-рятувальної частини міста Сарни та місцеву 
пожежну команду села Малинськ. За годину пожежу 
повністю ліквідували.

Вогонь знищив автомобіль Renault Megane та покрит-
тя будівлі на площі 48 м2. Жертв і постраждалих немає. 
Причину та збитки встановлюють.

На автодорозі горіла 
цистерна з паливом

Новобудови 

Вирівська чи Цепцевицька: 
яку школу будуватимуть 
за державний кошт і чому

Ну і ну!
Пішла з молотка

На Сарненщині продали чергову бурштинову ділянку

Нові маршрутки 
та тарифи на проїзд

Коронавірусна статистика

Лікарня в Сарнах заповнена на 20% 
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Електрочайник дістався 
постійним читачам «районки»

Анатолій ЛЯШЕНКО з Сарн уперше за-
реєструвався на лотерею від «Сарненських 
новин» й одразу став призером - виграв 
електрочайник.

- Газету читаю вже багато років. Але зазвичай 
передплачував на місяць або купував. А цього разу 
вирішив оформити відразу річну підписку. Днями 
дружина якраз казала, що нам пора вже замінити 
чайник. І тут відкриваємо газету - а ми виграли! - 
ділиться враженнями пан Анатолій.

Через сніг і сильні морози в служб, які 
обслуговують дороги Сарненської громади, 
був цілодобовий режим роботи. Крім того, у 
Сарнах розгорнули пункт обігріву, повідом-
ляє Сарненська міська рада.

Для безпеки жителів громади в місті на 
вулиці Коперника, 10 (Сарненський район-
ний територіальний центр) діє стаціонар-
ний  пункт обігріву. Також  комунальники 
розчищають дороги, тротуари від снігу, по-
сипають вулиці. Протиожеледні засоби за-
готовили завчасно.  Аварійно-диспетчерські 
служби працюють цілодобово.

Працівники Патрульної поліції та Пожеж-
но-рятувальної частини міста Сарни, під-
рядних організацій моніторять ситуацію на 
дорогах.

За матеріалами міської ради 
підготувала Тетяна КОЛЯДИЧ.

Анонс із кастингу телешоу з Галиною Куришко вже 
вийшов на телеканалі «1+1».

Галина Куришко  – директорка Сарненського місь-
кого клубу культури «Залізничник», керівниця дитячо-
го фольклорного колективу «Веретенце» та вокальної 
студії «Спалах». На відборі співачка виконала пісню 
групи Go-A «Соловей», яка перемогла в нацвідборі на 
Євробачення-2020.

- «Голос країни» в цьому сезоні має бути народний, 
щирий, наш, - прокоментувала Галина в ролику.

До слова, перший ефір шоу «Голос країни» транслю-
ватимуть у неділю, 24 січня, о 21:00.

Тетяна КОЛЯДИЧ.

Саме 16 січня 2021 року набрала чинності 
стаття 30 Закону України «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної», 
основною вимогою якої є використання україн-
ської мови під час обслуговування споживачів. 
Зазначені норми закону стосуються всіх грома-
дян України, а також суб’єктів господарювання 
всіх форм власності, які здійснюють обслугову-
вання споживачів. Так, усі надавачі послуг зо-
бов'язані обслуговувати та надавати інформацію 
в Україні українською мовою.

Як раніше повідомив уповноважений із захи-
сту державної мови Тарас Кремінь, лише на про-
хання клієнта його персональне обслуговування 
в супермаркеті та інтернет-магазині, кав'ярні, 
банку, на АЗС, в аптеці чи бібліотеці тощо може 
здійснюватися іншою мовою.

 При порушенні прав на отримання інформації 
та послуг українською мовою необхідно зверта-
тися до мовного омбудсмена на поштову адресу: 
01001, м. Київ, провулок Музейний, 12, електро-
нну скриньку: skarha@mova-ombudsman.gov.ua 
або заповнити відповідну форму на сайті Уповно-
важеного: www.mova-ombudsman.gov.ua.

Отже, від 16 січня цього року підприємства, 
установи й організації всіх форм власності, під-
приємці й інші суб’єкти господарювання повинні 
обслуговувати й надавати інформацію про това-
ри та послуги, зокрема через інтернет-магазини 
й інтернет-каталоги, українською. Усі виробники, 
а також виконавці та продавці зобов'язуються на-
давати споживачам дані про свої товари, роботи 
чи послуги державною мовою. Нею повинна бути 
викладена інформація на цінниках, в інструкціях, 
технічних характеристиках, маркуванні, квитках, 
меню тощо. Крім того, тепер суб’єкти електро-
нної комерції, зареєстровані в Україні, зобов’я-
зані надавати всі повідомлення, зокрема і щодо 
предмету електронного договору, державною 
мовою.

Водночас також можна дублювати й іншими 
мовами. У цьому випадку обсяг інформації укра-
їнською не може бути меншим за встановлений 
законом про захист прав споживачів обов’язко-
вий обсяг. Також можна обслуговувати клієнта не 
державною, якщо він на цьому наполягає і знай-
дено прийнятну обом сторонам мову комунікації. 
В інформації закон допускає використання слів, 
скорочень, абревіатур і позначень англійською 
мовою та/або з використанням літер латинсько-
го та/або грецького алфавітів.

Співачка з Сарн стала 
учасницею «Голосу країни»

Сфера обслуговування в Україні 
перейшла на державну мову

Призи 

Турбота

Працювали цілодобово: 
де в Сарнах зігрівалися 

від морозів Предстник гідрометео- 
рологічного інституту  Віра 
Балабух  зробила про-
гноз погоди для україн-
ців у 2021 році. У його 
складанні їй  допомагав 
експерт Леонід Горбань, 
пише сайт «Сегодня».

За словами експертів, 
клімат на території України 
змінюється і стає все більш 
теплим. На щастя, 2021 рік 
не буде винятком із правил. 
Він такий же теплий, це по-
мітно вже з початку січня. 
Однак наприкінці ниніш-
нього місяця, як каже фа-
хівець, жителів країни очі-
кують морози.

Якщо 2020-й був роком Міся-
ця, то 2021-й - Сатурна. Також 
існують роки Венери, Марса, 
Сонця і Юпітера. Кожному з них 
властива своя погода, якийсь 
буде спекотним, інший – прохо-
лоднішим. Сатурн, за словами 
Віри Балабух, обожнює все пе-
ревертати. Наприклад, у весня-
ний період він приносить зиму, а 
коли настає літо, погодні умови 
схожі на весну.

Спеціаліст зазначила, що  сі-
чень ц.р. контрастний за темпе-
ратурою. Перша половина міся-
ця була тепла, а друга морозна 
з частими снігопадами. Українці 
вже відчули зниження температу-
ри. Лютий поєднуватиме відлиги 
та холод, але без опадів.

У березні почнуться сніг, дощі 

й мороз, а в другій декаді при-
йде весна. Справжнє тепло цьо-
горіч наблизиться до українців 
лише в останні дні квітня. Перша 
половина травня буде теплою і 
з дощами, а в другій варто очі-
кувати прохолоду й сильні вітри. 

Літній період почнеться з до-
щів і спеки. В середині червня 
варто ждати теплу, комфортну 
погоду без опадів. Липень буде 
спекотним, але з частими доща-
ми, грозами, які можуть пом’як-
шити сильну жару. Пік спеки при-
паде на середину липня. У другій 
половині серпня будуть дощі,  

в кінці місяця - сильні холоди.
У вересні цього року українці 

побачать ще десять днів літа. З 
другої декади почнуться дощі, 
також настане похолодання. 
На початку третьої декади буде 
2-3 дні бабиного літа. Жовтень 
радуватиме українців теплою 
погодою, однак уже на почат-
ку листопада вона розвіється 
і прийдуть холоди, тож сильно 
розслаблятися точно не варто.

У  грудні  2021 року буде хо-
лодно, українці нарешті зможуть 
зустріти Новий рік зі снігом, як 
це було декілька років тому.

Прогноз

В Україні очікують аномальне літо-2021

Фото Василя СОСЮКА.
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У спогадах Міріама Бергама чита-
ємо: «У 1945 році я повернувся до 
зруйнованого міста Сарни і хотів ді-
статись до околиць міста Пінськ, де 
сподівався знайти когось із своєї ро-
дини, з якої якимось дивом міг хтось 
залишитися в живих.

Декілька сарненських євреїв, які 
до того переховувалися в навколиш-
ніх лісах і знали мене, як червоного 
партизана, були зацікавлені в тому, 
щоб я залишився в Сарнах. Вони по-
відомили командування Сарненського 
військового гарнізону про мої заслу-
ги під час перебування в партизанах. 
Мене відразу запросили на розмову 
до районного відділу НКВС. Під час 
якої НКВСівці намагалися переконати 
мене, що в околицях Пінська не зали-
шилося жодного єврея і мені немає 
потреби туди їхати. Вони сказали, що 
було б краще залишитися в Сарнах 
і працювати з ними. Незабаром мені 
вдалось впізнати жителів, які брали 
участь у нацистській акції знищення 
євреїв за часів гетто в Сарнах. Маючи 
на меті помститися вбивцям, прийняв 
пропозицію начальника НКВС.

Дуже добре пам’ятав дні створен-
ня та ліквідації гетто, що пройшли пе-
ред моїми очима в Сарнах, куди при-
їхав із міста Давид-Городок разом із 
своєю матір’ю Голдою та маленькою 
сестрою Файглє. Моя сім’я оселилась 
у родичів Гілденхорнів, будинок яких 
знаходився всередині гетто на вулиці 
Подільській. Матір і сестру німці роз-
стріляли 27 серпня 1942 року, мені ж 
вдалося врятуватися через повалений 
паркан тимчасового табору на полісь-
кій стороні міста Сарни, де гітлерів-
ці утримували євреїв-бранців перед 
смертю. 

І сталося так, що з плином часу 
знайшли кількох із тих, хто привлас-
нив розграбовані єврейські пожитки, 
викрадені з гетто відразу після лік-
відації його мешканців. Нам вдалося 
посадити їх у в'язницю, де вони чека-
ли вироку.

Керівництво НКВС, знаючи, що 
всю мою сім'ю знищили і що, будучи 
партизаном, я брав участь у багатьох 
бойових операціях, повністю мені до-
віряло і призначило на посаду, відпо-
відальну за видачу посвідчень на про-
живання (паспортне відділення). Там 
зберігались архіви, вилучені в гестапо 
під час звільнення міста.

У розмовах із уцілілими сарнен-
ськими євреями постійно бачив, як 
вони сумували з приводу того, що в 

них не залишилось пам’ятних пред-
метів від їхніх родичів, навіть фо-
тографій. Вони знали, що в архіві 
відділу НКВС зберігаються паспорти 
розстріляних євреїв, зв'язані в пач-
ках. Запропонував їм звернутися до 
командира гарнізону з проханням пе-
редати їм фотографії, що залишились 
на паспортних документах. Бачив, з 
яким горем прийшли люди після зу-
стрічі з начальником, який відмовив 
їм, а оскільки я був одним із них, то 
їхній біль був моїм болем. Вирішив, 
незважаючи на небезпеку, пов’яза-
ну з цим, діяти за власним бажан-
ням: вийняти фотографії та передати 
їх людям. Сподівався, що серед цих 
паспортів зможу знайти фотографії 
своїх матері, тітки Пії Гілденхорн і 
решти членів сім'ї дядька Авраама 
Гілденхорна, яких знищили в серпні 
1942 року.

Одного недільного вечора, коли всі 
співробітники пішли з установи і кабі-
нети були зачинені, увійшов до архіву 
і з трепетом приступив до завдання 
попри те, що моя присутність у кабі-
неті в цю годину може викликати пев-
ні підозри. Зважав все ж на те, що в 
той час було звичайним явищем, коли 
вогні з вікон світили назовні в будь-
який час ночі, тим більше, що допити 
в’язнів проводили переважно пізно 
ввечері. Попри це боявся випадково-
го вторгнення когось із керівництва. 
Гарячково працюючи всю ніч, мені 
вдалося вилучити всі фотографії, які 
були під рукою, а потім перев’язав 
усі паспорти й повернув їх на місце 
в архів.

Оглянувши, чи є в пакунку зобра-
ження когось із моєї родини, роздав 
фотографії тим, хто звертався.  Всі 
фото, що залишились у мене, згодом 
передав Аарону Фельду, щоб він роз-
дав їх мешканцям міста, які зверта-
лися до нього. Меїр Волкін, Джозеф 
Вольф і Берл Бік також знали про 
це».

Коли Міріам Бергман виїхав до Із-
раїлю, він з’ясував, що Аарон Фельд 
вже встиг репатріюватися туди рані-
ше й перевіз із собою всі світлини з 
Сарн. Пізніше, у 1961 році, Органі-
зація сарненських емігрантів зуміла 
створити постійний меморіал мучени-
кам, надрукувавши їх у книзі Пам’яті 
Сарненської єврейської громади.

За матеріалами 
Сарненського історико-
етнографічного музею.

27 січня - Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту - пам'ятна дата, запроваджена рішенням 
Генеральної Асамблеї ООН від 1 листопада 2005 року 

Збережена пам’ять 
про єврейських мучеників
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Рекомендації психолога

Влітку 2020 року розпо-
чали будівництво судно-
плавного маршруту Е-40. 
Він сполучатиме Чорне 
море з Балтикою. Дослід-
ники вважають, що це 
небезпечно як для буді-
вельників, так і для насе-
лення. Про це повідомляє 
британське видання  The 
Guardian. Друкуємо повний 
переклад публікації «По-
ліссю загрожує екологічна 
катастрофа».

Чорнобильські побоюван-
ня виникають знову, коли в 
зоні відчуження починається 
днопоглиблення. Вчені попе-
реджають про загрозу ядер-
ного забруднення внаслідок 
робіт на гігантському водному 
шляху Е-40, що з'єднує Бал-
тію з Чорним морем. Річку, 
що проходить повз Чорно-
бильський ядерний реактор, 
поглиблюють для створен-
ня внутрішнього судноплав-
ного шляху. Радіоактивний 
мул може забруднити питну 
воду для 8 мільйонів людей в 
Україні, попередили вчені та 
природоохоронці.

Днопоглиблювальні робо-
ти на Прип’яті розпочали в 
липні торік і вони є частиною 
міжнародного проєкту ство-
рення водного шляху E-40 
довжиною 2000 км, що з’єд-
нує Балтійське та Чорне моря, 
проходячи через Польщу, Бі-
лорусь та Україну. Річку, що 
протікає на відстані 2,5 км від 
Чорнобильського реактора, 
який спричинив найстрашні-
шу ядерну катастрофу у світі, 
вже заглиблювали як мінімум 

у семи різних місцях. П'ять 
із них розташовані в радіусі 
10 км від реактора, повідом-
ляє коаліція Save Polesіa.

Це суперечить рекоменда-
ціям Міжнародного агентства 
з атомної енергії 
(МАГАТЕ) про те, 
що зона відчуження 
Чорнобиля повинна 
залишатися неушко-
дженою через дов-
говічне забруднення 
від вибуху за ра-
дянських часів. Тен-
дер на видобування 
100000 кубометрів 
осаду виграла укра-
їнська днопоглиб
лювальна компанія 
«Собі», йдеться в 
повідомленні на сто-
рінці компанії  у 
Facebook. Також у дописі по-
відомляють, що водний шлях 
важливий для покращання 
річкового транспорту й тор-
гівлі з сусідніми країнами, а 
саме Білоруссю.

Український уряд замовив 
днопоглиблювальні роботи 
на суму майже 12 мільйонів 
гривень. Попри те, що техні-
ко-економічне обґрунтування 
замовив консорціум урядових 
міністерств, компаній та ЄС, 
деякі неурядові організації, 
зокрема Save Polesіa, WWF та 
BirdLife, попередили, що уряд 
порушує закон, не проводячи 
оцінку впливу на навколиш-
нє середовище (ОВНС), яка 
потрібна за українськими за-
конодавчими нормами. Вони 
кажуть, що техніко-економіч-
не обґрунтування E-40 у 2015 

році Морського інституту 
Гданська не змогло належним 
чином розглянути наслідки 
радіоактивного забруднен-
ня від днопоглиблювальних 
робіт у зоні відчуження, що 

розташована за 100 км вище 
за течією від Києва. Міністер-
ство інфраструктури України, 
що керує проєктом E-40, не 
відповіло на запит Guardian 
щодо коментарів про ОВНС.

Французька неурядова 
організація «Асоціація для 
контролю за радіоактивністю 
до міста» (Acro) за результата-
ми досліджень, проведених на 
замовлення Франкфуртського 
зоологічного товариства, попе-
редила: «МАГАТЕ рекомендує 
залишити забруднені відкла-
дення в Київському водосхо-
вищі на місці, щоб уникнути 
опромінення населення нижче 
за течією. У цьому контексті 
конструкція E-40 неможлива».

Провідний дослідник док-
тор Девід Бойлі, фізик-ядер-
ник, голова Acro, розповів 

виданню The Guardian: «Той 
факт, що вони хочуть побуду-
вати дамбу і мати човни, що 
пливуть біля дна Чорнобиль-
ського реактора - для мене 
немислимий. Це найбільш 

забруднена частина 
зони відчуження».

Дмитро Надєєв, 
менеджер компанії 
«Собі», повідомив 
The Guardian, що 
компанія проводила 
комісійні досліджен-
ня радіації та відби-
рала зразки ґрунту. 
«Безпека наших 
працівників є голов-
ним пріоритетом, - 
сказав він. - Аналіз 
показав, що роботу 
можна виконувати 
безпечно, але всі 

працівники були забезпече-
ні засобами індивідуального 
захисту (ЗІЗ) і дозиметрами. 
Під час роботи вчені брали 
щоденні проби води за течією 
земснаряду».

Радянські вчені трива-
лий час стверджували, що 
немає необхідності вивчати 
вплив довготривалої радіа-
ції на населення, а офіційна 
кількість загиблих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи 
1986 року становить лише 54. 
Однак, за деякими оцінками, 
затяжне забруднення від ви-
буху може означати, що ко-
жен п’ятий житель Білорусі 
все ще живе на забрудненій 
землі. «Зона відчуження по-
винна бути зоною відчуження 
протягом століть - це означає, 
що в ній не проживають люди 

і відсутня діяльність на річці», 
- сказав Бойлі.

E-40 пролягатиме від Гдан-
ська в Польщі через південь 
Білорусі до Херсона в Укра-
їні. Це може бути найдовший 
водний шлях Європи, який 
у 25 разів перевищуватиме 
довжину Панамського кана-
лу. Урядові міністерства та 
коаліція організацій просува-
ють будівництво. Малі судна 
вже можуть проходити, але 
водойми поглиблюватимуть і 
розширюватимуть, щоб про-
пускати судна довжиною до 
80 метрів.

Наразі в Польщі триває 
друге техніко-економічне об-
ґрунтування, щоб визначити, 
який маршрут найкращий. 
Результати очікують у най-
ближчі місяці. Здається, уряд 
продовжує розробляти плани 
щодо дамби Сяржево - одні-
єї з 13-15 дамб, яку потрібно 
було б побудувати на річці 
Вісла. Витрати на будівництво 
E-40, імовірно, становитимуть 
понад 13 мільярдів євро. Біль-
шість витратять у Польщі.

Охоронці також стурбова-
ні втратою біорізноманіття. 
Водний шлях проріже регіон 
Полісся площею як дві трети-
ни Великобританії, який часто 
називають Амазонкою Євро-
пи через неймовірне різнома-
ніття дикої природи. Зокрема 
1,5 мільйона перелітних пта-
хів, а також зубри, вовки, рисі 
та ведмеді. 60 важливих на 
міжнародному рівні пам’яток 
дикої природи на маршруті 
Е-40 можуть зазнати впливу 
від будівництва.

Розвиток судноплавства чи екологічна катастрофа: 
чому міжнародний водний маршрут загрожує Поліссю

Довкілля

Що робити, якщо 
тривога зашкалює?

Завдяки інтернету події в інших 
регіонах сприймаються так, ніби вони 
відбуваються в нас удома. Розмитість 
кордонів посилює занепокоєння та по-
чуття незахищеності. Поглинаючи вели-
ку кількість інформації, піддаємося так 
званій соціальній тривозі. Опанувати її 
прояви допоможе «інформаційна гігі-
єна». Намагайтеся обмежити кількість 
інформації, яку споживаєте, зменшити 
час за читанням новин і в соцмережах. 
Оберіть надійні джерела, яким можна 
довіряти. Не звертайте увагу на тих, хто 
сіє паніку, розповсюджує неправдиву 
інформацію, фейки.

Сон. Фізичні навантаження. Регу-
лярна здорова їжа. Задоволення. Усе 
це допомагає справлятися навіть із 
сильними стресами. Недостатній сон і 
погана його якість – один із головних 
супутників депресії. А безперервний 
(бажано не менше 8 годин) сон підні-
має настрій, зміцнює пам’ять і знижує 
больові відчуття.

Як не піддатися 
стресовому стану?

Для початку варто зрозуміти, що 
ми всі піддаємося стресу. Чим карди-
нальніші зміни, тим більше напруження 
вони викликають. Нормальний стрес 
допомагає зрозуміти, що щось відбу-
лося, спонукає мобілізуватися, щоби 
перелаштувати життя на нові рейки. 

Проте є також надмірний, некорисний.
Переживати під час карантину — це 

нормально. Нас заскочили зненацька. 
Спочатку виникає шокова реакція. По-
тім вона переходить у злість, бо пла-
ни змінилися, не зовсім зрозуміло, як 
діяти далі. Наступна стадія – втрата 
стабільності й спроба повернути все, 
як було, а за нею депресія. Нам дово-
диться робити те, до чого не звикли. 
Зокрема сидіти вдома. У цьому є і по-
зитив - прийняття нового досвіду, який 
допомагає адаптуватися до подальшого 
життя.

Не всі люблять турбуватися про своє 
фізичне, психічне, ментальне здоров’я. 
Втім, коли затримуємося на якійсь стадії 
надто довго, не можемо зорієнтувати-
ся. Якщо відчуваєте сильне пригнічення, 
настрій не змінюється і немає періоду 
полегшення,  потрібно звертатися за 
допомогою чи самостабілізуватися.

Як допомогти собі самотужки?
Паніка виникає, коли не можемо 

оцінити, якою є небезпека, а емоції 
сигналізують, що відбувається щось 
страшне. Тоді відчуваємо ірраціональ-
ний страх. Тож, насамперед, потрібно 
вгамувати емоції. Що можемо для цьо-
го зробити?

Перш за все, старатися лишитися 
автором своєї поведінки. Встановити 
режим дня, адже для стабілізації психі-
ки важлива циклічність. Вранці бажано 
робити помірні фізичні навантаження, 
впродовж дня повторювати звичні ри-

туали. Важливо зосереджуватися на 
допомозі іншим, а також дякувати за 
все хороше. Коли допомагаємо комусь, 
організм нагороджує нас гормонами. 
Від цього відчуваємо в собі ресурси, 
думаємо, що все гаразд.

Також важливо провести «екстрений 
аналіз». Що робити, коли щось піде не 
так? До кого я можу звернутися? Скла-
діть список із п’яти людей. Визначте, 
що робитимете при панічному настрої 
– включите музику, почитаєте книжку, 
подивитесь фільм, почнете малювати 
чи вивчати англійську. Під час кризи по-
трібно мати план «А» (чим я займаюсь 
зараз) і план «Б» (що робитиму, якщо 
карантин триватиме довше і я не зможу 
відновити робочу активність).

Рекомендую придумати ще план 
«С» (альтернативну діяльність). Чим 
можу ще займатися? Які можливості 
мені дають карантинні обмеження? Біз-
нес переходить в онлайн-формат. Мож-
ливо, створити групи, де зможете бути 
експертом.

Які техніки покращання 
психологічного стану можна 

практикувати вдома?
Техніка на візуалізацію. Потрібно 

сконструювати в  уяві образ безпечного 
ресурсного місця. Сама думка про ньо-
го нагадуватиме психіці, внутрішньому 
стану, що ситуація з часом стабілізу-
ється. Вона активує нейронні зв’язки в 
мозку, які відповідають за стабільність. 
Ця вправа хороша після пережитого 
стресу, негативних думок і переживань. 
Там можемо відновитися і набратися 
сил, щоб рухатися далі.

Також добре створити список стре-
сорів, які можуть статись. Наприклад, 
- самотність, великий обсяг негативної 
інформації тощо. Можна прорангувати 
їх від 0 до 10. А навпроти одразу запи-
сати ресурсну активність, яка може нас 
підтримати. Наприклад, біля самотності 

записати людей, яким можна зателе-
фонувати, біля негативної інформації 
- улюблену книгу. Хороші спогади теж 
здатні знімати напруженість.

Так само важливі дихальні техніки, 
які допомагають перевести нервову 
систему у стан розслабленості. Одна 
з вправ називається «4-2-6». На 4 ми 
робимо вдих, на 1-2 затримуємо пові-
тря і робимо дещо довший видих, на-
чебто видихаючи з себе стрес. Власне, 
цей видих виводить психіку з активного 
режиму в «заспокойся та розслабся».

Якщо через карантин уся 
сім’я опиняється цілодобово 

в одному просторі, 
як мирно співіснувати?

Важливо вранці та ввечері говорити, 
за що ми вдячні одне одному. Пере-
бувати поруч важко, бо в кожного має 
бути особистий простір. Та щоденна 
подяка робитиме нас менш прискіпли-
вими до неприємних дрібниць.

Чим краще розподілити ролі – тим 
менше буде непорозумінь. Кожен мати-
ме свою зону відповідальності, поважа-
тиме роботу іншого. Необхідно також 
домовитись про час, коли кожен зможе 
побути наодинці. Дуже важливо орга-
нізовувати і спільні заняття, на які не 
було часу раніше. Обговорити разом 
плани на життя, зробити спільну карту 
мрій. Зараз з’явився час переоцінити, 
що є важливим для нас, а що ні, і як 
рухатись далі, коли вийдемо з цього 
шторму.

Якщо не можете самостійно впора-
тися з тривогою, зверніться за допомо-
гою до психолога.

Бережіть себе та своїх близьких!

Юлія ОВСІЙЧУК, 
психолог Сарненського 
районного відділу філії 

Державної установи «Центр 
пробації» в Рівненській області.

Як зберегти психічне здоров’я під час карантину
Щоб допомогти собі пережити паніку під час епідемії, дотри-

муйтесь основних запобіжних заходів для захисту від нової ко-
ронавірусної інфекції. Знання про те, як правильно поводитися 
в критичній ситуації, знижує тривогу. Намагайтеся не блокувати 
свої почуття: боятися – нормально, відчувати безсилля, сумувати 
– теж. «Відключити почуття» означає перестати бути в контакті 
з собою. Легалізація негативних емоцій знижує напругу, психіка 
перестає «викручуватися» від необхідності постійно тримати по-
чуття під контролем.
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– Основні звернення до трав-
матолога в зимовий період через 
пошкодження зв’язкового апара-
ту гомілково-ступневого суглобу, 
переломи малогомілкової кістки 
того ж суглобу, променевої кістки 
верхньої кінцівки, що трапляється, 
коли людина намагається змен-
шити силу падіння, підставляючи 
кисть, - зазначає лікар. - Окремо 
можна виділити перелом стегна, а 
саме його шийки в людей похилого 
віку, оскільки кістки в цьому місці 
в старших громадян уже не такі 
міцні, та й таке захворювання, як 
остеопороз, в Україні зустрічається 
дуже часто. 

– Пацієнтів із зимовими 
переломами кінцівок більше 

серед містян чи жителів сіл?
– Якщо розділити звернення до 

лікаря між сільськими та міськими 
мешканцями у відсотках, то отри-
маємо картину приблизну 80:20 
(відповідно жителі району та міста). 
Причини різні. Якщо комунальники 
чистять дороги від снігу, а тротуари 
посипають піском чи соляно-піща-
ною сумішшю, то, звичайно, травм 
буде менше, а шлях пішоходів і во-
діїв безпечнішим. Можливо, справа 
ще й у тому, що складні погодні 
умови, зазвичай, припадають на 
вихідні. Хоч як дивно, але люди 
падають і травмуються навіть удо-
ма, на власному подвір’ї. Дається 
взнаки також необачність і незруч-
не в умовах ожеледиці взуття. Це 

часто-густо домашні резинові та-
почки: взувся – і послизнувся чи 
на сходах, чи у дворі. І таких травм 
буває чимало. 

- Чи багато роботи додали 
працівникам травматологічно-
го пункту новорічно-різдвяні 
свята?

– У цей період збільшилася 
частота черепно-мозкових травм. 
Прикро констатувати, та в більшо-
сті випадків їх кількість пов’язана з 
надмірним вживанням алкоголю. 

– Пане Вікторе, в яких ви-
падках, упавши й отримавши 
травму, варто звернутися за ме-
дичною допомогою? 

– Основною причиною для звер-
нення до лікаря є гострий біль, на-
бряк у ділянці травми, обмеження 
рухів у кінцівці, хрускіт уламків кіст-
ки. Якщо ж це черепно-мозкова, то 
будуть запаморочення, нудота чи 
блювота, навіть втрата свідомості. 
Бажано не займатися самолікуван-
ням, не робити примочки, компре-
си. Максимум, що можна самому 
першочергово зробити, – поклас-
ти на місце травми щось холодне 
й випити знеболювальне. І якщо 
біль продовжує турбувати, краще 
звернутися до фахівця. Травмато-
логічний пункт працює для надання 
ургентної (термінової) допомоги з 
16.00 до 9.00 у будні дні й цілодо-
бово у вихідні та святкові. Лікарі, 
які є в травматологічному відділен-
ні, завжди за потреби надають ква-
ліфіковану медичну допомогу. 

– А як надати першу допо-
могу при підозрі, приміром, на 
перелом кінцівки? 

– Насамперед, знерухомити її 
підручними матеріалами. Також 

не можна навантажувати кінцівку. 
Звертатися в травмпункт потрібно 
відразу ж після травмування, бо 
якщо відтермінувати, то може ста-
тися зміщення кісткових уламків.

– Примхи погоди – неперед-
бачувані. Зима зі снігопадами 
й ожеледицею вже атакує. По-
радьте читачам, як зменшити 
ризик травмування.

– Якщо відчуваєте, що падаєте, 
намагайтеся згрупуватися, підтяг-
нувши коліна до грудей, і падайте 
на бік. Здається, це й так зрозу-
міло, але елементарні «руки в ки-
шенях» часто стають причиною 
травмувань. Також уважними тре-
ба бути з навушниками з голосно 
включеною музикою при переході 
вулиць, адже водії не завжди мо-
жуть вчасно загальмувати. Потріб-
но триматися подалі від краю тро-
туару, щоб не впасти на проїжджу 
частину. Тож основним засобом за-
хисту від травм є уважність.

Як уже наголошував, падаючи, 
добре було б згрупуватися, але ж 
усе відбувається за декілька се-
кунд. Особливо травмуються люди 
старшого віку. Тож у пору ожеле-
диці їм варто утриматися від по-
дорожі, краще залишитися вдома. 
Якщо ж, попри складні погодні 
умови, все-таки змушені вирушити 
з дому, то для пересування обирай-
те безпечніші ділянки дороги. Одя-
гатись також відповідно до погод-
них умов. Взуття має бути зручним, 
підошви якого не ковзатимуть на 
слизькій дорозі, а запобігатимуть 
падінню - з широкою підошвою, 
льодоступи. 

Спілкувалася 
Марія КУЗЬМИЧ.
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Радить лікар

Натерти підошву картоплею
Найпростіший і найдешевший метод. Розріза-

ємо сиру картоплину навпіл і натираємо підошву. 

За ідеєю, крохмаль має зробити поверхню 
менш слизькою. На практиці цей факт підтвер-
дити важко, адже наша пара взуття проїхала 4 
метри  90 сантиметрів. Різниця при ходінні по 
ожеледі не відчувається. Тому цей метод дієвим 
не назвеш.

Наклеїти лейкопластир
Популярні форуми радять наклеїти грубий 

лейкопластир на тканинній основі на взуття. Кле-
їти краще навхрест на каблуку й основі підошви, 
що ми й зробили. На ковзанці відчувалось легке 
тертя. З мінімальним розбігом проїхали 3 метри 
30 сантиметрів, тобто пів ковзанки. Цей метод 
теж доволі дешевий, але в ньому є мінуси. Він не 
довготривалий. Лейкопластир відклеїться у пер-
шій же калюжі або щойно зайдете в тепле примі-
щення. Крім того, хрести на підошві перехожих 
виглядають доволі дивно. 

Наклеїти наждачний папір
Потрібно вирізати з наждачного паперу фор-

му підошви вашого взуття та наклеїти. Ми по-
крили допоміжним матеріалом не всю поверхню, 
а лише основу. Але результат перевищив очіку-
вання. На слизькій поверхні почуваєшся значно 
впевненіше та контрольовано. З наждачним па-
пером вдалося подолати лише третину ковзанки 
- 1 метр 90 сантиметрів. Мінуси: в такому взутті 
не варто відвідувати заклади з паркетом чи фар-
бованою підлогою - одразу буде помітно, де ви 
ходили. Та й на роботі, скоріш за все, доведеть-
ся перезуватись.

Натерти підошву наждачкою
Основна мета такого методу - зробити пі-

дошву шорсткою, щоб покращити момент тер-
тя. Відразу попереджаємо: це не надто приємна 
довготривала справа. Та й підошви вистачить на 
декілька разів ретельного шліфування. Щодо 
дієвості - ковзанка підкорилась на 2 метри 40 
сантиметрів. Проте декілька катань повертають 
підошву у попередній гладкий стан.

Пісок і клей
Суперклеєм малюємо на підошві густу сіточку 

і посипаємо піском. Даємо засохнути, щоб утво-
рилась однорідна шорстка поверхня. Попере-
джаємо: добувати пісок у мороз і посипати ним 
взуття в домівці - доволі нелогічні заняття, які не 
виправдовують ціль. Черевики проїхали чотири 
метри ковзанкою. Крім того, за вами лишати-
меться слід з піска. Та це ненадовго: вже після 
кількох ковзань пісок повністю стреться.

Висновок: найдієвіший метод зменшити 
слизькість взуття  в домашніх умовах - накле-
їти наждачний папір. Друге місце за простоту й 
відносну ефективність займає поклейка лейкоп-
ластиру. Інші методи зовсім себе не виправдали. 
Тож порада на майбутнє: найкраще відразу оби-
рати якісне зимове взуття.

Тетяна КОЛЯДИЧ.
Фото автора.

Зима - це період, коли всі 
вважають, що травм більшає. 
Але за статистикою, їх кіль-

кість зменшується саме взим-
ку, а зростає ближче до літа. 

Скажімо, травматологічний 
пункт травматологічного відді-
лення КНП «Сарненська ЦРЛ» 

приймає за рік майже шість 
тисяч осіб і майже тисячу – у 

зимовий період. У поліклі-
ніку щоденно звертаються 

40-60 чоловік, а в травмпункт 
узимку – 10-20, у той час, як 

улітку бувало й 40, розповідає 
лікар ортопед-травматолог 
Віктор ПІСТОЛЬ. Характер 

ушкоджень, звичайно, зимою 
та влітку має свою специфіку. 
Пан Віктор акцентує увагу на 
зимових травмах і дає пора-

ди, як правильно падати. 

Експерименти

Руки в кишенях можуть стати причиною травми 

Як зробити взуття неслизьким. 
Перевіряємо популярні інтернет-методи
Уже за декілька днів стовпчики термометра коливатимуться в межах 0 градусів. Тож 

доведеться рятуватися від ожеледиці. Крім сподівань на комунальні служби, варто також 
підготувати своє взуття. Якщо ваші «колеса» слизькі, але улюблені - в хід ідуть популярні 
інтернет-лайфхаки. «Сарненські новини» випробували п’ять методів, як зробити взуття не
слизьким у домашніх умовах. Ділимось результатами.

Для експерименту взяли пару теплих зимових черевиків. Також підготували ковзанку 
довжиною 6 метрів. До випробовування черевики долали всю довжину ковзанки й готові 
були їхати далі, якби шар снігу не зупиняв рух. Тож перевіряємо, що може їх врятувати.
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Пояснюємо на пальцях

Інформуємо платників податків щодо 
реалізації в Україні додаткових заходів 
підтримки громадян та малого бізнесу, 
що запроваджені згідно з Законом Украї-
ни № 1072-IX від 4 грудня 2020 року «Про 
внесення змін до Податкового кодексу 
України й інших законів України щодо 
соціальної підтримки платників подат-
ків на період здійснення обмежувальних 
протиепідемічних заходів, запровадже-
них з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронаві-
русом SARS-CoV-2», який набрав чинності 
10.12.2020 року.

Зокрема Закон № 1072 підрозділ 10 
розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ 
доповнено пунктом 23, яким передбаче-
но, що у разі погашення в повному обсязі 
грошовими коштами платниками податків 
протягом шести місяців з дня набрання 
чинності Закону України № 1072 суми 
податкового боргу (без штрафних санк-
цій, пені, крім несплачених процентів за 
користування розстроченням/відстрочен-
ням), що виник за станом на 1 листопада 
2020 року, та за умови сплати поточних 
податкових зобов'язань у повному обся-
зі, штрафні санкції і пеня, що залишилися 
несплаченими на дату повної сплати тако-
го податкового боргу, підлягають списан-
ню в порядку, визначеному для списання 
безнадійного податкового боргу, за зая-
вою платника податків.

Зверніть увагу, що положення цього 
пункту не застосовують до: великих плат-
ників податків, що відповідають критеріям, 
визначеним підпунктом 14.1.24 пункту 14.1 
статті 14 ПКУ; осіб, на яких поширюють-
ся судові процедури, визначені Кодексом 
України з процедур банкрутства; осіб, 
щодо яких наявні судові рішення, що на-
брали законної сили, якими розстрочено 
(відстрочено) стягнення податкового бор-
гу; банків, на які поширюються норми За-
кону України «Про систему гарантування 
вкладів фізичних осіб»; осіб, які мають по-
датковий борг з митних платежів; осіб, які 
мають заборгованість зі сплати санкцій за 
порушення законодавства у сфері зовніш-
ньоекономічної діяльності та пені.

Штрафні санкції і пеня, що підлягають 
застосуванню та нарахуванню у зв'язку 

зі сплатою такого податкового боргу, не 
підлягають застосуванню та нарахуванню, 
а нараховані підлягають коригуванню до 
нульових показників.

Платнику податків, який бажає скори-
статись пунктом 23 підрозділу 10 розділу 
ХХ «Перехідні положення» ПКУ, необхід-
но звернутись до контролюючого органу 
за місцем обліку його податкового боргу 
із заявою в довільній формі про намір ско-
ристатись зазначеною нормою закону. У 
ній обов’язково вказати суму податкового 
боргу, яку платник податків планує погаси-
ти протягом шести місяців із дня набрання 
чинності Закону № 1072 (без штрафних 
санкцій, пені, крім несплачених процентів 
за користування розстроченням/відстро-
ченням), що виник за станом на 1 листопа-
да 2020 року, а також зобов’язання щодо 
сплати протягом цього періоду поточних 
грошових зобов’язань у повному обсязі.

Штрафні санкції та пеня будуть спи-
сані, якщо: основна частина податкового 
боргу (без штрафних санкцій, пені, крім 
несплачених процентів за користування 
розстроченням/відстроченням) погашена 
платником податків грошовими коштами; 
це погашення здійснене протягом шести 
місяців з дня набрання чинності Закону 
№ 1072 (тобто з 10 грудня 2020 року до 
9 червня 2021 року включно); за умови, 
що платник податків забезпечує своєчасну 
і в повному обсязі сплату поточних подат-
кових зобов’язань із загальнодержавних і 
місцевих податків.

У разі повної сплати платником податків 
суми податкового боргу з основного пла-
тежу у визначений пунктом 23 підрозділу 
10 розділу ХХ ПКУ строк, штрафні санкції 
не застосовують, пеню не нараховують.

Шановні платники податків, заклика-
ємо скористатись нормами Закону щодо 
соціальної підтримки платників податків на 
період здійснення обмежувальних протие-
підемічних заходів і в подальшому добро-
вільно дотримуватися вимог податкового 
законодавства.

Вараський відділ по роботі 
з податковим боргом Управління 

по роботі з податковим боргом 
Головного управління ДПС 

у Рівненській області.

Хто може звернутися?
Фізичні, юридичні особи, 

об’єднання громадян без стату-
су юридичної особи. Вони мають 
право звернутися до розпоряд-
ника інформації із запитом не-
залежно від того, кого вона сто-
сується. Запитувач також може 
не пояснювати причини подання 
запиту.

Як звернутися?
Якщо це запит: подати запит 

на інформацію можна усно або 
письмово – у довільній формі.

У ньому вказати: ім’я (най-
менування) запитувача, поштову 
або адресу електронної пошти, 
а також номер засобу зв'язку, 
якщо такий є;

загальний опис інформації 
або вид, назву, реквізити чи зміст 
документа, щодо якого зроблено 
запит, якщо вам це відомо;

підпис і дату за умови подан-
ня запиту в письмовій формі.

Якщо це звернення: його 
можна подавати також усно або 
письмово (поштою або на елек-
тронну адресу) і також допуска-
ється довільна форма. 

У ньому вказати: суть пору-
шеного питання, зауваження, 
пропозиції, заяви чи скарги, про-
хання чи вимоги;

до скарги можна додати копії 
рішень, які приймалися за вашим 

зверненням раніше, а також ін-
ших документів, необхідних для 
її розгляду.

До кого звертатися?
Звернутися зі скаргою чи про-

позицією можна до комунальних 
і приватних підприємств, установ, 
організацій. А також окремо 
– до посадовців чи будь-якого 
органу державної влади. Ваше 
звернення зобов'язані розгляну-
ти та повідомити про результати 
розгляду.

Коли 
чекати відповідь?

Якщо це звернення: не біль-
ше одного місяця від дня його 
надходження;

або невідкладно, якщо воно 
не потребує додаткового вивчен-
ня, але не пізніше 15 днів від дня 
отримання.

Якщо в місячний термін ви-
рішити порушені у зверненні 
питання неможливо, вам мають 
повідомити про необхідний тер-
мін для розгляду. При цьому за-
гальний термін вирішення питань, 
порушених у зверненні, не може 
перевищувати 45 днів.

Якщо ви маєте пільги від дер-
жави, ваші звернення мають роз-
глянути першочергово.

Вадим НОВАК.

Як написати інформаційний запит в органи 
місцевої влади й отримати відповідь

Маєш запитання до влади – маєш право отримати відпо-
віді. Звернутися до будь-якого органу місцевої влади сар-
ненці можуть усно та письмово. Та перш ніж сідати за листа 
чи брати телефон, потрібно запам'ятати: існують два види 
доступу до інформації – звернення та запит. І вони відріз-
няються не лише строками розгляду, а й відповідальністю 
за ігнорування прохання.

Якщо ваш майбутній лист містить прохання лише надати 
інформацію – це запит. Якщо ж ви хочете залишити скаргу 
чи пропозицію – це звернення. У матеріалі детально роз’яс-
нюємо різницю між ними.

Нововведення 

Штрафні санкції та пеню по податках спишуть

Уже з 1 січня для українців суттєво зрос-
ли тарифи на газ та електроенергію для на-
селення. Раніше споживачі, які щомісячно 
використовували до 100 кВт/год., сплачува-
ли за тарифом 90 копійок. Відтепер усі пла-
титимуть 1,68 грн/кВт/год - незалежно від 
споживання. Зросла також ціна газу. Після 
тарифних протестів у регіонах України уряд 
18 січня встановив державне регулювання 
його вартості на рівні 6,99 гривні за один 
кубометр. Така ціна діятиме з 1 лютого й 
лише на час карантину або до кінця опалю-
вального сезону. Також 19 січня Національ-
на комісія, що здійснює державне регулю-
вання у сферах енергетики та комунальних 
послуг (НКРЕКП), на засіданні знизила гра-
ничний тариф на розподіл газу до 1,79 грн 
за кубометр. У експрес-опитуванні поціка-
вились у пенсіонерів міста, чи вистачає їм 
коштів на погашення платежів за комуналь-
ні послуги та чи задовольняє їх зниження 
ціни на газ.

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль на позачерго-
вому засіданні уряду наголосив, що державне ре-
гулювання тарифів на газ не означатиме відмову 
від розвитку ринку газу в Україні:

- В умовах недосконалої конкуренції, монополі-
зації ринку встановлення граничної ціни є необхід-
ним, аби збалансувати й спрямувати ринок на шлях 
розвитку, а не консервації монополій.

Чому зросла ціна 
на газ?

Стрибок цін для побутових споживачів стався 
внаслідок сезонного подорожчання газу на євро-
пейських ринках і досяг в Україні майже двократ-
ного перевищення попередніх газових цін. Облас-
ні компанії зі збуту газу пропонували споживачам 
платити від 7 до більш ніж 10 гривень за кубометр 
і стягували додаткову платню за транспортування 
газу до помешкань.

Чому ціни на газ в Україні 
прив’язані до європейських?

У зимовий період на українському ринку спо-
стерігається дефіцит газу, бо власного газу в Укра-
їні поки що недостатньо. Залежність від імпорту 
зумовлює прийняття умов ціноутворення європей-
ського ринку. Для орієнтиру уряд зобов’язав обра-
ти найбільший у Європі газовий хаб – TTF.

З чого складається ціна на газ 
для потреб населення?

НАК «Нафтогаз України» купує газ для потреб 
людей, потім на умовах постоплати (кошти сплачу-
ють після поставки) продає цей ресурс газопоста-
чальним компаніям. Також газопостачальні компа-
нії розраховуються з оператором ГТС за те, що 
газ дійшов до розподільних труб по великій магі-
стральній трубі (послуги транспортування). Облга-
зи (опікуються газорозподільними трубами) забез-
печують доставку газу споживачу.

Тож до ціни газу (як ресурсу) додається вартість 
транспортування (магістральними трубами), націнка 
постачальника за його роботу, вартість доставки 
(або ж розподілу газу). Зараз фіксована націнка 
постачальника становить 2,5%.  До цих послуг (так 
само, як і до будь-яких інших в Україні) додається 
податок на додану вартість (ПДВ).

Що ж думають сарненські 
пенсіонери про нові тарифи?

Галина Андріївна:
- Нещодавнє рішен-

ня уряду про так зва-
не зниження ціни мене 
зовсім не задовольняє. 
За грудень і січень  
буду ж платити за висо-
кими тарифами. А далі 
залишається всього мі-
сяць цієї знижки. Якби 
ціна сім гривень за куб 

завжди діяла, то, можливо, це було б прийнятно. А 
так отримую 1900 гривень пенсії, а за комунальні 
плачу дві з лишком тисячі. Де справедливість?

Ніна Миколаївна:
- У мене немає на-

віть двох тисяч пенсії. 
А ціни за комунальні 
послуги такі, що й ко-
ментувати не хочеться. 
Коли приходить платіж-
ка, то, щоб її оплатити, 
витрачаємо всю пенсію 
або чоловіка, або мою. 

Решта йде на ліки.
Євдокія Герасимівна:
- Коли отримуєш дві 

тисячі пенсії - це не 
знижка, а сміх. У місяць 
на опалення квартири 
йде 200-250 кубометрів 
газу. Раніше, коли внуч-
ка навчалась в універси-
теті, то діяла субсидія. 
А зараз зекономити 
взагалі немає як. За всі 
комунальні послуги набігає до чотирьох тисяч гри-
вень. А за січень узагалі всі п’ять буде.

Алла Степанівна:
- Що означає «зниж- 

ка на період карантину»? 
А якщо завтра карантин 
закінчиться, то для чого 
така знижка? У мене є 
субсидія, яка майже повні-
стю покриває комунальні. 
Можна сказати, я щаслив-
чик, але ж більшість пен-
сіонерів такої можливо-
сті не мають. Мені навіть 
думати страшно, як вони 

сплачують такі кошти за комунальні послуги.
Вадим НОВАК.

Фото автора.

Тарифні гойдалки

Чи задовольняють сарненських пенсіонерів нові знижки на газ



Не втручатися в дику природу
- Це все природні процеси. Зимівля лебедів 

у наших широтах - нормальне явище. Декілька 
років поспіль зграї до 200 особин зупинялися на 
Вовчих горах. Цьогоріч - на Гребному. Можли-
во, це пов’язано із днопоглибленням каналу, від-
повідно, кращою харчовою базою. Ці птахи не 
мігрують на далекі відстані, вони кочують. Тож 
місцеві водойми - одна з точок їхнього кочуван-
ня. Якщо вода замерзне, лебеді шукатимуть інші 
водойми чи полетять на південь. Наприклад, в 
акваторії техногенного походження, які не за-
мерзають. Це місця, де заводи скидають теплі 
води, водойми-охолоджувачі теплових та атом-

них електростанцій. Саме 
тому на ставку Хмель-
ницької АЕС можна по-
бачити приблизно сотню 
особин. А до Чорномор-
ського узбережжя вони 
здатні дістатися за де-
кілька днів.

Не рятувати птахів
- Лебеді не бояться холоду. Температура їх 

тіла - 42 градуси. Є пір'я, що захищає від моро-
зів. Крім того, на лапах немає нервових закін-
чень, тобто вони не відчувають холоду, а кінцівки 

в них не повідмерзають.
Птахи зазвичай харчуються водя-

ними рослинами. Завдяки довгій шиї 
вони здатні діставати їжу з чималої 
глибини. Водяних рослин вистачає в 
будь-якому ставку. Навіть якщо во-
дойми замерзнуть, лебеді знайдуть 
собі їжу в полях - поїдають рапс чи 
іншу озимину. Тож голод їм не за-
грожує. А от підгодовування може 
бути небезпечним. По-перше, вони 
втрачають здатність добувати корм 
у дикій природі. Лебеді звикають до 
постійного джерела корму й можуть 
не відлетіти, коли це їм справді буде 
потрібно. По-друге, не варто годувати 
хлібом, зерном теж небажано. Най-

краще - сирі чи варені подрібнені овочі. По-тре-
тє, підкормлюючи лебедів, люди приваблюють 
інших звірів і хижаків. Тож такий «порятунок» 
може мати ще гірші наслідки.

Наостанок, рятуючи лебедів, пам’ятайте: це 
агресивний птах. Ударом крила він здатен зла-
мати руку або й ногу людині.

Звертатися у відповідні служби
- Порятунку потребують тільки поранені чи 

травмовані лебеді. Лише тоді їм потрібна допо-
мога людини. Проте, замість того, щоб лізти на 
кригу самотужки, довірте цю справу фахівцям. 
Зверніться у відповідні служби чи Рівненський 
природний заповідник.

Якщо взяли травмованого лебедя на пере-
тримку, тримайте його в сараї чи іншому примі-
щенні як домашню птицю. Годуйте овочами, доки 
птах зміцніє, а тоді випустіть на волю.

Спілкувалася 
Тетяна КОЛЯДИЧ.

Фото авторки та Василя СОСЮКА.
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Примхи погоди

Сергій Петрушкевич доглядає за ру-
дим хижаком змалку. Тому годувати 
з рук не боїться. Як звати, коли одо-
машнив і що найбільше любить тва-
ринка, розповів спеціально читачам 
«Сарненських новин».

Сергій відразу попередив, що бага-
то людей неправильно оцінюють стать 
тварини:

- Насправді це не лисиця, а лис. Його 
звати Микита - як у мультфільмі. Тварину 

знайшов знайомий у лісі ще геть малень-
кою. Приніс до мене, а я вже вигодував.

Лис повністю довіряє своєму господа-
рю й дозволяє себе навіть гладити.

- Із Микитою мало клопотів, курей не 
хапає. Регулярно ветеринар прищеплює 
його від сказу. Їсть тільки м’ясо. Він дуже 
спокійний і любить гратися з собакою. 
Вони друзі з дитинства, - підсумовує Сер-
гій Петрушкевич.

Вадим НОВАК.

Думка експерта

«Лебедів потрібно рятувати хіба що від самих рятувальників»

Ну і ну!

Друзі з дитинства: сарнененець 
годує домашню лисицю прямо з рук

Останні декілька днів стрічки соцмереж жителів Сарненщи-
ни заповнені закликами врятувати лебедів від морозів і голоду. 
Природоохоронці стверджують: таке волонтерство лише шко-
дить птахам. Чим небезпечний порятунок лебедів, «Сарненські 
новини» запитали в Михайла ФРАНЧУКА, завідувача науко-
во-дослідного відділу Рівненського природного заповідника.

Михайло Франчук виділяє три моменти, які варто знати й 
пам’ятати кожному, перш ніж почати діяти.

За даними сайту Gismeteo, 
сильні морози протримаються 
до сьогодні. А вже по обіді та 
з 22 числа в Сарнах очікується 
+2 градуси тепла.

Пік потепління синоптики 
прогнозують у найближчі ви-
хідні. Також насуваються дощі. 
Удень температура повітря до-

сягатиме +6°C, вночі - від 0 до 
+3°C. 

Проте вже з наступного 
понеділка знову повернеться 
мінусова температура на рівні 
-2°C вдень і -5°C вночі. Така 
погода збережеться до кінця 
місяця.

Вадим НОВАК.

Різке потепління: коли 
закінчаться морози на Сарненщині
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ОКСАНА голосно плакала й не помічала пе-

рехожих, які зі співчуттям чи байдужістю 
на неї дивилися. Сіла на лавочку, а сльози 

безупинно текли обличчям. Відразу не помітила, 
що поряд присів чоловік.

- Вам холодно, Ви тремтите, - звернувся до 
жінки. Зняв свою куртку й накинув Оксані на 
плечі. Вона відчула тепло.

- Чому плачете, що трапилося? - запитав.
Оксана аж підскочила:
- А вам яке діло? Йшли кудись, то йдіть. Не 

лізьте в душу!
- Я ж бачу, що у вас не все гаразд, - спокій-

но продовжив він, - можливо, допоможу?
- Нічим мені не допоможе-

те, - скипіла Оксана, - у мене 
вкрали гроші, чималу суму. 
Хотіла купити новий одяг і по-
чати нове життя. Та, як бачите, 
не вдалося.

Потім трошки заспокоїлася 
й вибачилася. Почала розпо-
відати про себе. Чомусь хоті-
лося довіритися незнайомцю. 
«Життя моє - чорна смуга. На-
вчалася в інституті й познайо-
милася з Юрком, який теж там 
учився. Покохали одне одно-
го. Мріяли одружитися. Юрко 
з батьками сватати мене при-
їздив. Домовилися про дату 
весілля. Вже уявляла щасливе 
життя з коханим чоловіком, та 
мрії розтанули.

Про всі мрії та таємниці 
розповідала подрузі Ангеліні. 
А вона відібрала моє кохання. 
Згодом дізналася, що мене 
обмовила, запевнила Юрка, 
що заробляю гроші на трасі. 
Так було тоді важко й брид-
ко. Зрадила подруга з коха-
ним. Він навіть не спробував 
розібратися в тій брехні. Вони 
одружилися й виїхали. Більше 
про них нічого не знала.

Наші дороги розійшлися, але я носила під 
серцем Юркову дитину. Коли народила, рід-
ні від мене відмовилися, не пустили навіть у 
хату. Мати сказала, що в нашому роду тако-
го не пробачать, бо осоромила на все село. 
Благала її, бо ж пропаду з дитиною. Та почула 
лише: «Думати треба було, що робиш». Плачу-
чи, з дитиною на руках пішла геть. Але і я не 
краща за матір. Не мала де жити, то віддала 
маля в дитячий будинок. Чи любила сина? Не 
знаю. Коханий зрадив, мабуть, і досі не знає, 
що має сина. Тож мстила, не розуміючи, що 
дитина не винна. Думала, куплю квартиру й за-
беру хлопчика.

Вийшла заміж. Спочатку з Олексієм жили 
душа в душу. Кохали одне одного. Була впевне-
на, що мене зрозуміє і розказала про дитину. 
Чоловік так збісився, що вигнав мене зі своєї 
квартири. Вийшла заміж удруге. З Вадимом не 
узаконювали стосунки. Прожили рік, і знову сі-
мейне життя дало тріщину. Обібрав мене до 
нитки. Навіть речі мої забрав. Квартири так і не 

купила. Живу в чужій, де не чути дитячого смі-
ху, а роки минають. Про долю сина нічого не 
знаю. Його усиновили. Молю Бога, щоб добрі 
люди його виховали. Іноді не хочеться поверта-
тися додому. Ніхто там не чекає».

Оксана виговорилася й ніби полегшало. 
Придивилася до співрозмовника: елегантний 
костюм, шкіряні черевики. Чорне волосся в’єть-
ся хвилькою. Красивий, що й казати. Він, поки 
слухав її, мовчав, а потім мовив:

- Давайте знайомитися, Руслан.
- Оксана.
- Ходімо до мого автомобіля й поїдемо купу-

вати вам нові речі. Придбаємо все, що хотіли.

- Цього не потрібно, - заперечила, - не можу 
прийняти такий подарунок. Ми чужі люди.

- То й що? Просто хочу вам допомогти, - не 
здавався чоловік.

- І часто допомагаєте таким, як я? – промо-
вила, посміхаючись.

- Хочеться, щоб ви були щасливі й минула 
чорна смуга.

- Здається, що ніколи вона не мине.
- Ми вже знайомі декілька годин, тож перей-

дімо на «ти», - посміхнувся Руслан.
Вони довго ходили по магазинах. Оксана 

приміряла одяг. Він бачив, наскільки вона кра-
сива й відкрита. Хотілося її обняти, пригорнути. 
Жінка обновила гардероб. Щоправда, за чужі 
гроші, але запевнила, що віддасть усе до копій-
ки. Руслан намагався переконати, що це зайве, 
головне, щоб була щаслива. Відвіз додому, де 
вона напоїла гарячим чаєм. Коли пішов, їй за-
хотілося, щоб він завжди був поряд. Не вірило-
ся, що закохалася з першого погляду.

Відтоді почали часто зустрічатися. Щодня 
закохувалася більше. Помітила, що й Руслан 

небайдужий до неї. Засипав подарунками, во-
див у дорогі ресторани. Ніколи не розповідав 
про себе, а вона й не питала. Навіщо руйнувати 
мрію. Одного разу він запитав:

- Тобі не цікаво, чи я одружений?
- Навіщо? Мені добре. Я щаслива, закохана.
- Мою дружину звуть Ангеліна. Ми то схо-

димося, то розходимося. Її не влаштовує, що 
нечасто їздимо на відпочинок, не завжди вико-
ную її забаганки. А мене дратує те, що не хоче 
мати дітей. Я теж у великій квартирі не чую ди-
тячого сміху. Ось ти геть не така. Тобі вистачає 
просто бути зі мною поряд. Бо по-справжньому 
кохаєш.

Оксана згадала подругу, 
яка забрала в неї кохану люди-
ну. Можливо, це вона? Та хіба 
таке ім’я одне на світі? Руслан 
ніжно обійняв і промовив:

- Я тебе дуже кохаю. Якщо 
не проти, житимемо разом.

- Як так, то повинна тобі 
зізнатися - у нас буде дитина.

- Справді? Оксаночко, моя 
люба, я такий щасливий!

Підхопив її на руки й за-
кружляв по квартирі. Додому 
не пішов, залишився в неї. Він 
заснув, а їй думки не дава-
ли спати. Коли йшла на кух-
ню, зачепила ненароком його 
курточку. Із кишені випало 
фото дружини. Вже сумніву 
не було. То була Ангеліна, її 
зрадлива подруга. Замисли-
лася, а де ж подівся Юрко? 
Невже натішилася й покинула, 
найшовши багатшого? Спочат-
ку хотіла зранку розповісти 
Русланові правду, та переду-
мала: «Що ж, подруго, ось і 
поквиталися. Колись забрала 
в мене коханого, а я тепер - 
твого чоловіка».

Руслан зібрався на роботу, 
виходячи з дому, мовив:

- Так не хочеться тебе залишати. Завтра при-
йду, принесу подарунок. Ти ощасливила мене 
новиною про дитину.

Наступного дня він не прийшов, не відпові-
дав на дзвінки. «Щось трапилося, - хвилюва-
лася Оксана. - Не міг мене покинути». Минали 
дні, а він не приходив. Телефон теж не відпо-
відав. Якось у розмові із сусідкою, яка пра-
цювала в лікарні, почула, що до них привезли 
чоловіка після аварії. Він у комі. Нібито через 
коханку дружина пошкодила гальма в автомо-
білі. В Оксани забилося серце. А може, це він? 
Ангеліна на все піде, щоб їх розлучити. Вранці 
поїхала в лікарню. Завдяки сусідці пустили в 
палату. Зайшла й мало не зомліла - це був її 
Руслан. Він потрапив у біду, а вона понавига-
дувала казна-що. Присіла на краю ліжка, взяла 
його руку й притулила до грудей: «Коханий, я 
тут, поруч і ніколи не залишу. Ти мусиш жити 
заради нашої дитини».

Валентина ПАВЛУШКО.

ПАДАВ м’який пухнастий 
сніг, вимальовуючи хви-
лясті траєкторії на сіро-

му пероні. Статний чоловік 
проводжав дружину й доньку 
в гості до батьків. Уже занес-
ли подорожні речі у вагон, а 
Надійка все ніяк не відпускала 
руку чоловіка, який міцно три-
мав її вузенькі долоньки. Олег 
укотре поцілував донечку й усе 
дивився дружині в очі. З ваго-
ну пролунав голос провідниці: 
«Проводжаючі, покиньте вагон, 
потяг відправляється». Він до-
поміг Надійці й Іринці пройти на 
свої місця й швиденько вийшов 
із вагона.

У віконці два милих серцю 
обличчя промайнули, як кадр 
із чорно-білого кіно. Потяг по-
ступово набирав швидкості й 
незабаром зник за обрієм. Уже 
сутеніло. Постать чоловіка май-
же розчинилася в темряві. 

Приїхавши в потрібне місто, 
Надія зразу набрала такий рід-
ний номер мобільного. Ніхто не 
відповідав. Їм треба було ще 
добиратися автобусом до осе-
лі родини. Донечка стомлено 
сиділа поряд на сумці, чекаючи 
маршрутки. І раптом маленький 

сіренький горобчик привернув 
увагу пасажирів, почавши стри-
вожено, дуже голосно цвірінь-
кати й кружляти над головою 
жінки. Іринка їла булочку й 
подумала, що пташка голод-
на, поклала шматочок ватруш-
ки, пригостивши пернату. Але 
птах навіть не звернув уваги на 
пропоновану їжу, чимдужче ви-
писуючи кола над їх головами, 
неначе хотів щось повідомити. 
«Що за дивина?» - лише поду-
мала і, сівши в автобус, набрала 
матусин номер мобільного. Те, 
що відразу почула, невимовно 
приголомшило Надю. Страшна 
звістка змусила жінку хапати 
повітря відкритим ротом, нена-
че рибина, яку викинули з води 
на берег. Слова матусі чорною 
хмарою накрили все її єство. 
Мозок чомусь повернув у спо-
гади, коли вони всією сім’єю 
відпочивали влітку на морі, як 
плавали, як занурювалися під 
воду й у вухах залунав дикий 
дзвін і на мить їй здалося, що 
вона захлинається у цій мор-
ській стихії і хвиля накриває 
її з головою, і вибратися вже 
неможливо.

До тями повернув голос 

доні: «Мамочко, що трапилося? 
Ти зблідла…». Телефон випав із 
рук жінки. У скронях шалено 
стукотіло, серце тріпотіло, ніби 
бився крильцями поранений 
той, що літав на автовокзалі, 
горобчик… Усе попливло перед 
очима… Здалося, що цей не-
стерпний біль пронизує кожну 
клітинку тіла й не дає дихати… 
І лише єдина фраза ледь вир-
валась шепотом із вуст, тихим 
вимученим звуком: «Донечко, 
нам треба повертатися…».

Надія не пам’ятає, як вони 
добралися додому, де все на-
гадувало про чоловіка, як ноги 
неслухняно ступили на по-
ріг домівки, де все було зро-
блено його золотими руками, 
облаштовано його розумом, 
його прагненням до зручнос-
ті й упорядкованості. А тепер 
його немає - відірвався тромб 
й Олега не стало, не чути голо-
су турботливого й дбайливого 
господаря…

То ось що хотів повідати го-
робчик… Це, певно, душа Олега 
хотіла востаннє побути з нами 
поряд…

Оксана ТКАЧ,
м. Сарни.

Долі людські

На життєвих перехрестях
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Спочатку людина, а потім 
уже медик

На території Кисорич діє Фельд-
шерсько-акушерський пункт. Заві-
дувачка Антоніна Козаченко обслу-
говує людей уже 49 років. За свою 
невтомну працю отримала нагороду 
президента як заслужений медпра-
цівник України. Та попри вік, віддана 
фаху й виходити на пенсію не поспі-
шає.

- Скрізь, де була й буватиму, 
завжди казатиму, що Кисорицький 
ФАП – один із кращих. Хоч працюю 
чимало, та не набридло. Адже го-
ловне – любити те, чим займаєшся. 
Коли приходжу до пацієнтів, не від
буваю час, не чекаю закінчення робо-
чого дня, а насолоджуюся процесом, 
радію, що обрала саме таку професію 
і можу бути корисною. Кожна праця 
любить своїх людей. Правду кажуть, 
спочатку людяність, душа, а потім 
уже освіта та кваліфікація. І хай там 
що, а наша медицина може позма-
гатися навіть з європейською. Адже 
тих послуг, які вмить надає ФАП, там 
ще потрібно дочекатися в черзі. А це 
може розтягнутися на тижні, а то й 
місяці. Хоч медикаментів недостат-
ньо, але на виклики та надання допо-
моги вистачає. Зараз влада вирішує, 
чи потрібні ФАПи в селах. Я катего-
рично проти їх закриття. Особисто в 
мене є два медпункти: на роботі та 
вдома. Двері мого будинку ніколи не 
зачиняються. Тож неважливо, яким 
буде владне рішення, завжди допом-
агатиму й ітиму на виклики.

Ситуацію з пандемією Антоніна 
Іванівна прокоментувала так:

- За весь час захворіло троє жи-

телів у селі. Але боюсь, що страш-
нішими будуть психологічні наслідки, 
такі як депресія, стреси, неврози. 
Вони можуть затягнутися навіть на 
десятиліття.

Колгоспи вже не ті
Неспішною ходою прямує до 

свого обійстя літня жінка. Ана-
стасія Трохимчук розповіла, що 
проживає в Кисоричах усе життя. 
За останні пів століття село збіль-
шилося, розбудувалося. Про це 
свідчить і кількість новобудов, які 
траплялися дорогою. А от робо-
чих місць бракує.

- Раніше було виробництво, 
працювала ферма. Зараз все бан-
крутує, занепадає. Я 17 років тру-
дилася дояркою в колгоспі. Нині 
1900 гривень пенсії на прожиття 
так-сяк вистачає, а от із лікуван-
ням справи кепські. Потребую 
операції на очах, бо одне вже 

зовсім не бачить, тож намагаюся хоч 
щось відкладати. Господарство не-
просто утримувати, а в селі без цього 
тяжко, - зітхає жінка.

Пошуки роботи – 
проблема не однієї сім’ї

Віра Ведюк бідкається, що в селі 
працевлаштуватися ніде.  

- Вчилася на «відмінно», працюва-
ла в банку. Після скорочення роботи 
так і не знайшла. І таких людей, на 
жаль, багато. Зараз опікуюся братом 
з інвалідністю. Та на допомогу від 
держави в розмірі 34 гривні розрахо-
вувати не варто. Добре, що хоч стаж 
іде. Поряд плантація полуниці, діє 
ферма, де утримують майже 50 корів. 
Проте зайнятість односельців там не-
велика. Тож у пошуках заробітків 
їдуть в інші міста, Польщу. Та й ба-
гатодітних сімей небагато. Люди ста-
ли поміркованішими, оцінюють свої 
можливості, аби забезпечити себе та 
дітей. Упевнена, що альтернативних і 
перспективних проєктів, програм ро-
звитку для села вистачає. Можливо, у 
подальшому життя налагодиться.

Релігійна спадщина
Село Кисоричі потрапило в історію 

завдяки дерев’яній Свято-Воскресен-
ській церкві, побудованій без жодно-

го цвяха. Зараз вона в музеї в Пиро-
гові як історична пам'ятка, збудована 
в 16-17 століттях.

Візитівкою є Свято-Покровський 
храм, що розташований на невелико-
му пагорбі та гордовито вирізняється 
з-поміж інших будівель. Перше бого-
служіння в ньому відбулося 108 років 

тому. Відтоді жодного разу не зачи-
нявся. Навіть у часи війни, гоніння, 
атеїстичної пропаганди таємно про-
водили обряди вінчання, хрещення. 
46 років тому настоятелем призна-
чили Івана Котика (нині архімандрит 
Іоан). Також відомий як благочинний 
церков Рокитнівщини. Під його керів-
ництвом храм реставрували: замінили 
покрівлю, виконали художні роботи, 
поновили ікони в іконостасі та на 
стінах. 

- Від держави допомоги не чекає-
мо. Завдяки парафіянам підтримуємо 
церкву, підфарбовуємо, оновлюємо. 
Пандемія внесла свої корективи, про-
те люди тягнуться до Бога. 
Дотримуючись карантин-
них вимог, ідуть на служби, 
- розповідає священник. - 
Храм служить осередком 
єднання. Приємно, що все 
більше молоді залучаєть-
ся до духовного життя. На 
свята збирається велика 
кількість вірян.

Також у селі є церква 
християн віри євангельсь-
кої, побудована у 2011 році.

Освітній простір 
– запорука 
майбутнього

На порозі Кисорицької ЗОШ 
нас зустріли директорка та за-
ступниця з навчально-вихов-
ної роботи. Відразу діляться 
радісною подією, адже невдовзі 
відбудеться відкриття нового 
шкільного приміщення для учнів 
початкових класів. Будівництво 
затягнулося на 13 років. Та ми-
нулого року новообраний го-

лова Рокитнівської громади Григорій 
Таргонський допоміг вирішити це пи-
тання і спрямував на будівництво май-
же 4,5 млн гривень. Тож 25 січня мо-
лодших школярів зустрічатимуть уже 
в нових класах.

- Зараз маємо велику спортивну 
залу, просторі кабінети, опа-
лення, зручну вчительську, вну-
трішні вбиральні - те, чого не 
вистачало в старому приміщен-
ні. Наші випускниці-художниці 
допомагають оформити класи 
та коридори за вимогами Нової 
української школи, - розповідає 
директорка Валентина Самой-
люк.

Нині у школі навчаються 239 
учнів, 13 - із сусідньої Олек-
сандрівки. Завдяки новому ди-
ректору з 2008 року заклад 
помітно оновився. Спільними 
з місцевою владою зусиллями 
створили комп’ютерний клас, 
майже в кожному кабінеті є 
ноутбук, телевізор, обладна-
ли також дитячий і спортивний 

майданчики, провели опалення та ка-
налізацію, облаштували подвір’я. Не-
абияк допомогли й меценати.

- Та й молодь у нас активна, кре-
ативна, - доповнює заступниця з 
виховної роботи Валентина Євпат. 
– Намагаємося сприяти її всебічно-
му розвитку. Залучаємо до різних 
заходів, конкурсів, змагань. Приєм-
но, коли телефонують із районних 
закладів, установ, запитують, чи є 
серед наших випускників лікарі, вчи-
телі, бухгалтери, запрошують на ро-
боту.

Також у ДНЗ «Дзвіночок» отриму-
ють дошкільну освіту 85 дітей. Заві-

дувачка Олена Мартинюк показала, 
в яких умовах виховують дошкільнят. 
Приємно здивували просторі групи, 
облаштовані зелені куточки.

- Нещодавно провели капітальний 
ремонт у музичній і спортивній залах. 
У групах тепло та затишно завдяки 
новій системі опалення. Вихователі 
кваліфіковані й віддані своїй роботі. 
А вчителі завжди висловлюють подя-
ку нашим працівникам за якісну підго-
товку старшої групи до навчання.

Як живеш, глибинко?

Нова школа, історична спадщина, забута 
Кисоричі – мальовниче село на Рокитнівщині, нині Сарненського району. Перша згад-

ка про нього зареєстрована понад 430 років тому. За однією з версій, назва походить від 
польського слова коsоr, що означає «ручка серпа», «кочерга». За іншою гіпотезою - через 
підвищену кислотність місцевих ґрунтів. Нині в селі проживають 1340 осіб, із них майже 400 
– пенсіонери. 

Через по-справжньому зимову погоду на вулицях малолюдно. Навіть дітей із санчатами 
нечасто зустрінеш. Проте всі, з ким нам вдалося поспілкуватися, виявилися дружелюбними, 
привітними та гостинними. Чим пишаються та що хвилює кисоричан, дізнавалися цього тиж-
ня.

Завідувачка ФАПу Антоні-
на КОЗАЧЕНКО з колегами.

 Віра ВЕДЮК нарікає на 
нестачу робочих місць.

Анастасія ТРОХИМЧУК про-
працювала 17 років дояркою. 

Директорка Кисорицької ЗОШ 
Валентина САМОЙЛЮК і заступни- 
ця Валентина ЄВПАТ. 



Острівок зв’язку 
із зовнішнім світом

Уже за традицією завітали на по-
штове відділення. Адже це не лише 
місце, де можна передплатити газе-
ту, відправити чи отримати посилку та 
переказ, оплатити комунальні платежі 
тощо. Пошта в селі – ще й своєрідний 
острівок зв’язку із зовнішнім світом.

За словами начальниці Тетяни 
Брички, щороку активність читачів 
преси зменшується. Молодь більш 
мобілізована, тож новини дізнається 
з інтернету. Старше ж покоління на-

впаки передплачує місцеві видання, 
цікавиться подіями в районі та дер-
жаві через газети й журнали.

Довіра та підтримка 
жителів допомагає 
очільникові села

Сільський староста Станіслав 
Бричка обіймає цю посаду вже третій 
термін, а до цього ще два скликан-
ня працював секретарем. У складі 
сільської ради три населених пункти: 
Дерть, Олександрівка, Кисоричі. За 
словами Станіслава Івановича, люди 
йому довіряють і підтримують, за що 
він їм дуже вдячний. Приймає відві-
дувачів щодня з різними питання-
ми й проблемами. Прислухається та 
обов’язково намагається вирішити. 
Найчастіше звертаються щодо надан-
ня матеріальної допомоги, забезпе-
чення житлом молодих сімей. 

- За останні сім років зроблено 
чимало: відремонтовані й облашто-
вані садочки, школи, комунальні під-
приємства перейшли на тверде пали-

во, тому на теплі не заощаджуємо. 
Освітили всі вулиці, створили сучасні 
дитячі майданчики.

Нашу увагу при-
вертають численні 
кубки в кабінеті ста-
рости.

- А це успіхи ки-
сорицької футболь-
ної команди «Спар-
та» за п’ять років. 
Тренером є дирек-
тор Дертівської шко-
ли Анатолій Крупен-
ко. Грають не тільки 
в районі, а й за її 
межами. Останні на-
городи привезли з 
Олевської ТГ. 

На території села 
встановили обеліск 
воїнам-односельцям 

і жертвам Другої світової війни. Та-
кож шестеро жителів села Кисо-
ричі брали участь в Антитерори-
стичній операції на сході країни.

Центральна дорога: 
навіть мітинги не дали 

результату
Основною проблемою села 

залишається дорога державного 
значення Вежи-
ця-Рокитне-Бо-
рове. Не раз 
люди перекри-
вали рух на між-
народній трасі 
Київ-Ковель-Я-
годин, аби при-
вернути увагу до 
проблеми. Але це пи-
тання й досі відкрите. 

- У Кисоричах до-
рога така, що проїха-
ти неможливо. Понад 
13 років її ніхто не 
ремонтував. Авто-
мобілі буквально хо-
ваються у вибоїнах. 
Звертався, щоб пе-

редали на баланс сільради, я б зро-
бив її за кошти сільського бюджету, 
але нам відмовили, бо… «державного 
значення». Пропонував Службі ав-
томобільних доріг робити трасу на 
умовах співфінансування - також от-
римав негативну відповідь, бо в них, 
начебто, немає грошей. Через такий 
стан траси у Кисоричі маршрутки вже 
не хочуть їздити. Від «варшавки» до 
села зробили ямковий ремонт, від 
Кисоричів до Карпилівки лишилася 
майже чотирикілометрова аварійна 
ділянка, - розповідає староста.

Тепер пожежників 
не доводиться довго 

очікувати
З липня минулого року в Кисори-

чах завдяки керівництву обласного 
ДСНС - Сергію Круку й Олександру 
Мохрику - відкрили пожежно-ряту-
вальний пост. Обладнали приміщення 
ангару, створили пожежну команду, 
яка пройшла відповідне навчання. На-
дали пожежну машину, укомплекто-

вану всім необхідним. 
За пів року тричі 

виїжджали на викли-
ки й успішно гасили 
пожежі. В грудні бра-
ли участь у рятуваль-
ній операції - витягу-
вали мікроавтобус, 
водій якого не впо-
рався з керуванням і 
з’їхав у кювет.

- Дуже зручно, 
коли є власна маши-
на, адже доки че-
каємо підкріплення з 
Рокитного, встигає-
мо використати всю 
воду. Нещодавно в 
сусідній сільській раді 
загорівся будинок, тож о третій ночі 
поспішили на допомогу, - розповідає 
один із пожежників Петро Євпат.

У штабі щодоби змінюють чергові 

караули два рятувальники. Але на 
виклик їдуть разом. 

- Іноді відчуваємо потребу в роз-
ширенні команди. Особливо коли ко-
мусь потрібно відлучитися за сімей-
ними обставинами, по роботі чи у 
відпустку. 

Тож на прощання побажали вог-
неборцям якнайменше роботи й при-
водів для виїзду.

Вишивання – це щоразу 
молитва

У жителів Кисорич дізналися про 
місцеву вишивальницю. Застали Ніну 
Трохимчук за улюбленою справою. 

В будинку чи не на кожному кроці 
гаптовані вироби: картини, рушники, 
скатертини, подушки, фіранки, про-
стирадла.

- Скільки себе 
пам’ятаю, стільки й 
вишиваю. Мабуть, 
відтоді, як навчила-
ся тримати голку. 
Це те, що мене за-
спокоює. Починаю 
рахувати хрестики, 
забуваю всі пробле-
ми та переживання. 
Взимку гаптуванню 
приділяю більше 
часу, влітку через 
роботу й господар-
ство – менше. Але 
хоч 20 хвилин для 
мене і то в радість. 

Роботи Ніни Фе-
дорівни прикраша-
ють будинки та ка-

бінети не лише жителів району, а й 
за межами України: в Америці, Чехії. 
Найчастіше вишиває хрестиком, рід-
ше гладдю. Справляється досить 
швидко: за два дні готова наволочка 
на подушку.

- Замовляють на подарунок, сва-
тання, весілля. Найчастіше просять 
вишиті настільні скатертини. Вже й 
не злічити, скільки за життя оздобила 

полотен. Радію, що моє улюблене за-
няття приносить користь іншим. Адже 
неважливо, де ми живемо – у містах 
чи селах, найголовнішими завжди є 
люди.

Олена СТАДНИК.
Фото Василя СОСЮКА.
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дорога: чим живуть Кисоричі на Рокитнівщині

Тетяна БРИЧКА, завідувач-
ка поштового відділення. 

Староста сільради Станіслав БРИЧКА. 

Місцеві рятувальники Петро 
ЄВПАТ і Микола РЯБЕЦЬ. 

Не злічити оздоблених полотен Ніни ТРОХИМЧУК.



                      
   

Ліцензія АВ № 497866. 

Сарни-Київ-Сарни
ч/з смт Рокитне (салон вищого класу)

Відправлення щоденно: 
із Сарн (м-н  «Полюс») у Київ - 
10,30, 13.30, 23.30;
із Києва (зал. вокзал) у Сарни - 
8.00, 19.30, 21.00.
Довідки та замовлення місць за тел.: 3-56-07, 
0958667182, 0978522765.

Пасажирські перевезення 
комфортабельними автобусами 
на 18, 28, 41, 43, 46, 55  місць.

Довідки 
та замовлення 

за тел.: 
0509564555, 
0964607888. Ліцензія АВ № 562821.

 

Ліцензія АА № 852777.

із Сарн: 12.00, 15.40;
із Києва: 7.00, 22.00 (Центральний 

залізничний вокзал,  автостанція).

САРНИ - КИЇВ
Відправлення щоденно:

Довідки та замовлення 
місць за тел.: 0679120295, 
0969549046, 0966380399.

Ліцензія - № 562821.

Сарни-Київ
ч/з Рокитне

Відправлення щоденно:
із Сарн (магазин «Полюс») - 

4.00, 6.00, 8.15, 10.00;
із Києва (залізничний вокзал) 

- 14.30, 15.30, 17.00, 18.15.
Тел.: 0964607888, 

0509564555.

МОНТАЖ 
водопровідних мереж, 

систем опалення 
та кондиціонування.                

Тел.: 0673635935, 
0990467732.

Ліцензія АГ № 504437.

Маршрутне таксі

Сарни-Київ
ч/з Рокитне
Відправлення щоденно:

із Сарн (магазин  «Полюс») у Київ 
- 6.00;

із Києва (залізничний вокзал) - 12.30.
Тел.: 0687716477, 0501773499, 

0985000996.

БІРЖА ПРАЦІ
На авто- 

підприємство 
потрібні 
ВОДІЇ 

категорій «Е», 
«D». З/п від 

30000 грн. Тел. 
0689838737.

На постійну 
роботу 
потрібні 
АВТО-

СЛЮСАРІ. 
З/п від 

10000 грн.Тел. 
0689838737.
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БУДІВЕЛЬНІ,
СТІНОВІ, РВАНІ; БРУКІВКА; 

КРИШКИ; ПАРАПЕТИ;
БОРДЮРИ, ЦЕГЛА РВАНА, КУТО-

ВА, ПРЯМА, ФІГУРНА.

Тел.: 0990851987, 0676086632.

Блоки вібропресовані:

Продукція сертифікована.





металочерепиця
металосайдинг
профнастил
водозливна 
система

комплектуючі
вікна
ролети
підвіконня
москітні сітки

«ДахМайстер» (навпроти 
«ДАлОСа»)

 Заміри. Монтаж. 
Тел. 0673642115.

ПИЛОМАТЕРІАЛИ (готова продукція), 
МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ + ДОБІРНІ ЕЛЕ-
МЕНТИ, МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА 
+ ПІДВІКОННЯ + МОСКІТНІ СІТКИ, 
ЖАЛЮЗІ В АСОРТИМЕНТІ, САЙДИНГ, 
ВОДОСТІЧНІ СИСТЕМИ, БЛЯХАРНЯ, 
МІНЕРАЛЬНА ВАТА, пінопласт (комплек-
туючі), будівельні суміші, фарби, лаки. 
БЛОКИ будівельні, парканні,
БРУКІВКА різних моделей,
ГІПСОКАРТОН і системи кріплення
ГАЗОБЕТОН («Стоунлайт», «Аерок»). 
ЦЕГЛА будівельна, лицювальна, електро- та 
ручний інструмент, САНТЕХНІКА й ЕЛЕК-
ТРИКА. Тел.: 0987388263, 0993463822.

Будмаркет «Дельфін»

Тел.: 0673624217, 
0664953018.

Послуги ЕКСКАВАТОРА-
НАВАНТАЖУВАЧА.

Запрошуємо на робо-
ту ТОРГОВИХ 

ПРЕДСТАВНИКІВ. 
Наявність 

авто не обов’язкова. 
 Тел.: 0665333700,

0686070700.

КОВБАСНИЙ ЦЕХ 
без посередників закупо-
вує коні та ВРХ за най-
вищими цінами в регіоні. 
Працюємо цілодобово, 

обмін, дотація.
Тел.: 

0978543737, 
0669708258. 

від 160 грн/м2. 
Тел. 0979620751.

Натяжні стелі

Камінь, щебінь, 
відсів, пісок. 

Тел.: 0660448779, 
0978292507.

Потрібен на робо-
ту ПРАЦІВНИК 
із виготовлення 

рамок на картини 
на неповний

 робочий місяць. 
Тел. 0507139585.

Запрошуємо 
на роботу 

БУХГАЛТЕРА 
(вміння 

працювати з ПДВ). 
Тел. 0972399163.

М’ясокомбінат закупо-
вує коні та ВРХ. Виму-
шений забій. За високи-
ми цінами. Без посеред-

ників. Цілодобово.

Тел.: 
0686361915, 
0507131152.

ПРОПОНУЄМО 

НАТЯЖНІ 
СТЕЛІ 

будь-якої склад-
ності. Гарантія 

12 років. 
160 грн за м2. 

Тел.: 
0687585077, 
0682808462. 

Куплю 
АВТОМОБІЛІ 

в будь-якому стані 
швидко 

й за хорошу ціну. 
Тел. 0669619053.

Пропонуємо роботу 
 ОПЕРАТОРА 
МАШИННОГО 

НАВАНТАЖУВА-
ЧА «Мanitou» 

м. Сарни. 
Тел. 0688017543.

Обробляємо 
гречку. 

Тел. 0687588020.

Потрібен 
КАСИР 

у магазин «Грант» 
смт Клесів. 

Тел. 0502313792.

На роботу потрібні 
ПРАЦІВНИК 

із рихтування авто-
мобілів після ДТП і 
СЛЮСАРІ з ре-

монту автомобілів. 
Тел. 0505113004.

підготовку та перепідготовку слухачів за кошти 
юридичних і фізичних осіб за такими професіями:

1. Водій транспортних засобів категорій «С» (ван-
тажний автомобіль повною масою більше 7,5 т),  термін  
навчання – 3,5 місяця; після закінчення навчання і скла-
дання іспиту на посвідчення водія - з правом перепідго-
товки на категорії «А»,  «А1»,  «В», «С1».

2. Тракторист-машиніст категорії «А1», після за-
кінчення навчання - з правом підвищення кваліфікації на 
категорії «А2», «В1», «В2», «С», «Е1», «Д1», «G1, G2».

3. Перукар (перукар-модельєр).
Ліцензія МОН України (серія АЕ № 527077, 04.09.2014 р.). 
Початок занять – після комплектації груп.

м. Сарни, вул. Демократична, 15    
(03655) 3-26-44,  0979045730
е-mail:  licey-spal@ukr.net 
вебсайт: http://spal.inf.ua

Державний професійно-технічний 
навчальний заклад «Сарненський 

професійний аграрний ліцей»
здійснює:

Шукаю роботу 
ПРОДАВЦЯ. 
Маю досвід. 

Тел. 0684740768.

ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ В ЗАКЛАД 
ГРОМАДСЬКОГО ХАРЧУВАННЯ: 

АДМІНІСТРАТОР з організації 
харчування (з досвідом 1-2 р.);  

ОБЛІКОВЕЦЬ на склад харчових 
продуктів у м. Сарни (досвід і знання 
програми 1С);     

СТАРШИЙ КУХАР (Сарненський 
район);

Офіційне працевлаштування, 
графік роботи 5/2, з/п договірна. 
Звертатися за тел.  093-094-31-50, 
063-350-20-83.

СТО в м. Сарни 
запрошує 

на постійну роботу 
ВІДПОВІДАЛЬНО-
ГО СЛЮСАРЯ (МЕ-
ХАНІКА) з ремонту 
автомобілів. Бажано 
з досвідом. Деталі 
за тел.: 0991628999, 

0971628999.

Потрібен працелюб-
ний, порядний 
ПРАЦІВНИК 

на металобазу. 
Тел.: 0509281119, 

0680967995.

Увага! Пряма 
телефонна лінія

У понеділок, 25 січня ц.р., з 9.30 
до 13.00 районний Центр зайнятості 
проводитиме пряму телефонну лі-
нію за телефоном (03655) 3-26-57 із 
провідним юрисконсультом Карпцем 
Олександром Васильовичем.

Послуги САНТЕХНІКА: монтаж 
водопровідних і каналіза-
ційних мереж і  системи 
опалення, чищення кана-
лізаційних мереж. Тел.: 
0954535915, 0973215757.

Потрібен ВОДІЙ 
категорії «Д» (при-
міський маршрут). 
Тел.: 0506717540, 

0673645339.

Куплю ШКУРКИ 
куниці, бобра, 
зайця, кроля; 
роги; струю. 

Тел.: 0662137264, 
0671966804.

SKY СТО 
запрошує на роботу 

АВТОЕЛЕКТРИКА. 
Бажано з досвідом. 

Тел. 0981295270.

Реабілітація дітей 
з інвалідністю 

Відповідно до Постанови КМУ № 309 від 27 бе-
резня 2019 року «Про затвердження Порядку ви-
користання  коштів, передбачених у державному 
бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалід-
ністю» визначено механізм використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті за програ-
мою «Реабілітація дітей з інвалідністю».

Для забезпечення дитини реабілітаційними за-
ходами один із її батьків чи законний представник 
подає до місцевого органу заяву про направлен-
ня дитини до реабілітаційної установи в довільній 
формі про вибрану реабілітаційну установу та копії 
документів.

Вартість реабілітаційних заходів для кожної ди-
тини визначає реабілітаційна установа відповідно 
до індивідуальної програми реабілітації, в якій за-
значають ступінь обмеження, обсяг і строки про-
ведення. 

За довідками звертатись в Управління соці-
ального захисту населення Сарненської рай-
держадміністрації за адресою: м. Сарни вул. 
Демократична, 46, каб. № 7, телефон 2-13-19.

Адвокат 
із спадкового права

Юридична допомога в отриманні 
спадщини й оформленні спадкових 
прав.

Місто Сарни, вул. Фідарова, 4 
(центр міста, навпроти танка).

Тел. 098-833-52-83.

Потрібен 
ВОДІЙ 

категорії «Е» 
на КамАЗ-лісовоз 
(кран-маніпулятор). 

Досвід роботи. 
Тел. 0957754861.

На автотранспортне підприємство 
потрібен  ОБЛІКОВЕЦЬ АВТОМО-

БІЛЬНОГО ПАЛЬНОГО. 
Тел. 0966431986.

До уваги жителів 
Вирівської сільської ради 

Відповідно до графіку прийому 
громадян керівництвом Сарненської 
районної ради, затвердженого роз-
порядженням голови районної ради 
№ 01 від 4 січня 2021 року, у ві-
второк, 26 січня ц.р., об 11 годині 
в приміщенні Вирівської сільської 
ради виїзний прийом громадян 
проводитиме голова районної ради 
Ярослав Яковчук.

Управління соціального захисту насе-
лення Сарненської райдержадміністра-
ції інформує

ЗДАЄМО В ОРЕНДУ 
на основі проведення аукці-
ону офісні та СКЛАДСЬКІ 

ПРИМІЩЕННЯ. 
Аукціон відбудеться 
1 лютого 2021 року. 

Заяви та довідки для участі 
в аукціоні приймаємо до 
29 січня ц.р. за  адресою: 

м. Сарни, вул. Привокзальна, 3. 
 Тел.: (03655) 3-26-60, 

0667842802.

Виготовляємо нові та перетягуємо будь-
які М’ЯКІ МЕБЛІ б/в. Тел. 0660487459.



В грудні 2020 року Міжнародна організація Gallup International роз-
почала глобальне опитування. В Україні його проводили Фонд «Де-
мократичні ініціативи» разом із Київським міжнародним інститутом 
соціології. Як наслідок, наша країна опинилася в п’ятірці найбільш не-
щасливих. Останні в рейтингу щастя - Північна Македонія, Гана, Гон-
конг і Вірменія. Тож «Сарненські новини» дізнавалися, чи почуваються 
щасливими сарненці.

Лариса, 55 років, пенсіонерка:
-  Після втрати матері не почуваюся абсолютно щасливою. Су-

мую й усвідомлюю, як мені її не вистачає. Але знаходжу позитив 
у дрібницях. Сьогодні випав сніг – уже радію, бо люблю таку 
погоду. Також маю підтримку дітей, сестри.

Петро, 30 років, Юрій, 23 
роки, далекобійники:

- Звичайно. Живемо в гар-
ному, перспективному місті. 
Радує благоустрій: парки, ди-
тячі майданчики, зручні пар-
кінги, якісне автомобільне обслуговування. Ще якби 
держава сприяла нашому спокою та не створювала пе-
решкод, тоді щастю не було б меж.

Інна з донькою, 
44 роки, вчителька:

- Я щаслива, адже 
маю гарну сім’ю, власне помешкання, улюблену роботу. 
А проблеми були й будуть щодня. Кожен сам вирішує, 
як на них реагувати: чи варто зациклюватися, чи все ж 
вирішувати й іти далі.

Катерина, 23 роки, 
підприємиця:

- Наразі почуваюся 
щасливою. Поряд є люди, 
яких люблю та поважаю. 
Мені подобається те, чим займаюся. Та через нестабільність 
у роботі й країні немає абсолютного відчуття впевненості в 
завтрашньому дні. Потрібно постійно підлаштовуватися під 
зміни.

Олена СТАДНИК.
Фото автора.

Райдержадміністрація, ра-
йонна та міська ради, рай-
рада Організації ветеранів 
України сердечно вітають із 
днем народження учасника бо-
йових дій періоду Другої світо-
вої війни ЛУБЕННІКОВА Петра 
Пилиповича. Зичать міцного 
здоров’я, миру, оптимізму й бла-
гополуччя. Нехай буйні вітри 
обминають Ваше обійстя, а ра-

дість і добро живуть 
у домівці. Хай життя 
буде світлим, спов-
нене душевним 

теплом, ува-
гою і тур-
ботою.

Вітання +«Сарненські новини» 21 січня 2021 року13

Мініопитування

Вітаємо з 65-річним ювілеєм гарну людину, прекрасного 
чоловіка та чудового батька ОПОЛЬСЬКОГО Володимира 
Станіславовича! У цей світлий день 
бажаємо Тобі щасливого сьогодні й 
радісного завтра, красивих мрій і їх 
здійснення! Нехай кожен Твій день 
буде сповнений гарним настро-
єм, душевним спокоєм і плідною 
працею. Щастя і радощів у Твою 
домівку, натхнення, творчості, 
достатку, здоров’я і благо-
получчя усій Твоїй родині. 
Нехай сонце якнайчастіше 
заглядає у Твої вікна, а ща-
стя в серце! Любимо та ці-
нуємо Тебе!

Твої любі діти, онук 
і кохана 

дружина! 

Щиро вітаємо з 50- 
річчям КАМЗЬОЛА 
Володимира Дми-
тровича. Хай доля 
удачу на крилах 
несе, хай радіс-
ним буде життя і 
красивим. Бажа-
ємо міцного здо-
ров’я, людського 
щастя, молодо-
сті душі та сер-
ця, душевного 
тепла, щоб Ваше 
життя було світ-
лим і радісним, а 
дружні привітан-
ня додали жит-
тєвої наснаги в 
скарбничку Вашої 
душі.

Друзі. 

Щиро вітаємо МАРКОВЕЦЬ Ганну 
Омелянівну з с. Іванівка з 80-річ-
ним ювілеєм. Вклоняємось низько і 
просимо долю, щоб щастя, здоров’я 
послала доволі. Спасибі, рідненька, 
що живете на світі, за добре серце 
і очі привітні, за руки такі роботящі, 
невтомні, за душу чутливу, що завжди 
пригорне. Нехай Вам силу Господь 
посилає, а Матінка Божа обері-
гає. Живіть Ви ще довго, рід-
ненька, на світі, і будемо всі 
ми любов’ю зігріті.

З повагою племінник 
Григорій із родиною.

Ветерани та пенсіонери ОВС Сарненсько-
го району щиро вітають ОПОЛЬСЬКОГО Во-
лодимира Станіславовича та ВОЛОВНІКА 
Віталія Сергійовича з ювілеями. Бажаємо 
Вам міцного здоров’я, благополуччя, щедрої 
долі, великого людського щастя. Нехай неприєм-
ні дрібнички не псують Вам радості сьогодення, 

хай у серці живуть високі почуття віри, на-
дії, любові. Хай дні життя будуть сповне-
ні добром і турботою Ваших ближніх, 
сонячними ранками та мирними смер-
каннями, а доля намережить сотні ща-
сливих зим і весен, успіхів в усьому, 
радості багато на многїї літа!

Колектив Сарненсь
кої РСС щиро вітає 
головного бухгал-
тера БАРТОШ На-
дію Миколаївну зі 
славним ювілеєм, 
що святкує цими 
днями. Прийміть 
найкращі побажання 
у свій день народження. Не-
хай Ваше життя тече, як повно-
водна ріка. Нехай приємні новини 
роблять його кращим. Міцного здоров’я 
Вам, успіхів у всіх починаннях. Нехай 
збудеться все те, про що Ви мрієте, а 
надія, віра та любов завжди крокують 
поруч по життю. Всіх благ Вам, мирного неба 
над головою, достатку та благополуччя.

Дорогу матусю, люблячу бабусю БАРТОШ 
Надію Миколаївну щиро вітаємо зі славним 
ювілеєм. Господь хай дарує здоров’я та силу, 

спасибі, рідненька, що Ви нас зростили. 
Спасибі за ласку, за вічну тур-
боту, за чуйність, гостинність, 
невтомну роботу. Хай серце у 
грудях ще довго палає, а руки, 
мов крила, нас пригортають. 
Щоб здоров’я було, щоб 
жили – не тужили, Ви 
найбільшого щастя в 
житті заслужили. Багаті 
душею, в житті роботя-
ща, живіть, мамо, вічно, 

бо Ви в нас найкраща.
З любов’ю та повагою 

діти й онуки. 
  

Чи почуваєтеся ви щасливими?

Окрім конкурсів «Учитель року», «Джерело творчості», 
фестивалю педагогічних ідей, з’явилася нова відзнака - «Від-
мінник освіти Рівненщини». Так влада області прагне підняти 
престиж професії та популяризувати роботу педагогів, пові-
домляють на сайті Рівненської обласної ради. Загалом, на за-
охочення працівників освіти в обласному бюджеті на нинішній 
рік закладено 500 тис. грн.
Так, у рамках обласної Програми розвитку освіти на 2019-

2021 рік передбачено  фінансування різних заходів, які ма-
ють мотивувати педагогів працювати краще. Йдеться, зокре-
ма, про обласні премії «Десять по п’ять», які передбачають 
виплату 10 працівникам освіти грошових заохочень розміром 
у п’ять посадових окладів. 120 тис. грн цьогоріч передба-
чили на проведення конкурсів «Учитель року» та «Джерело 
творчості». А орієнтовний обсяг фінансування нової відзнаки 
«Відмінник освіти Рівненщини» становить 24,6 тис. грн.

Заохочення

У 2021-му запровадили обласну 
відзнаку «Відмінник освіти»



06.00, 10.55, 03.35 Енеїда.
06.30 М/ф «Найсправжнісінька 

пригода».
06.40 М/ф «Про порося, яке вмі-

ло грати в шашки».
06.50 М/ф «Неслухняна мама».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 

21.00, 23.15, 02.15, 05.25 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.01, 13.10, 18.20, 

01.45, 02.45 Суспільна студія.
09.30, 00.25 Т/с «Гранд готель». 
12.00 Хвилина мовчання. День пам’я-

ті жертв Голокосту.
15.10, 21.35, 23.40, 02.40, 05.50 Спорт.
15.20, 21.45 Спецпроєкт «Голокост. 

Засвідчений злочин».
16.30 Т/с «Справжня гра престо-

лів». (16+)
17.25 Наші гроші.
18.55 Д/ц «Тваринна зброя».
19.55, 23.45 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
22.35 Д/ц «Боротьба за виживання».
04.25 Д/ф «Війна на нульовому кіло-

метрі». (12+)

05.35, 09.25, 00.55 Життя відомих 
людей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок 
з 1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30, 04.40 ТСН.

11.00, 12.20 Х/ф «Анжеліка і 
султан».

13.25, 14.15 Х/ф «Парфумер. Іс-
торія одного вбивці». (16+)

17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.30 Х/ф «Люсі». (16+)
22.05 Х/ф «Червоний горо-

бець». (16+)

05.25, 06.05, 22.05, 23.55 Слідство 
вели... з Леонідом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Но-
вини.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Х/ф «Ательє Фонтана - 

сестри моди».
14.40, 15.35, 16.30, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 02.40 Стосується кож-

ного.
20.00 Подробиці.
23.00 Док. проєкт «Аушвіц. Інструк-

ція щодо НЕвикористання».
00.45 Т/с «Згадати молодість». 

06.00 Мультиранок.
09.45 Х/ф «Залізний Ганс».
11.25 Х/ф «Спляча красуня».
12.35 Х/ф «Красуня й чудо-

висько».
14.20 Х/ф «Земля в облозі».
16.00 Х/ф «Хранитель часу».
18.20 Х/ф «Я, Франкен-

штейн». (16+)
20.00 Х/ф «Марсіанін». (16+)
22.45 Х/ф «Вік Аделайн». (16+)
00.45 Панянка-селянка.
01.45 Рятівники.
02.45 Т/с «Щоденники Темно-

го». (16+)
03.30 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Украї-
ною.

07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 
03.40 Сьогодні.

09.00 Зірковий шлях.
10.45 Свекруха чи невістка.
11.40, 04.30 Реальна містика.
13.40, 15.30, 05.30 Т/с «Агенти спра-

ведливості». (16+)
17.00 Т/с «Історія одного злочи-

ну». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10, 02.10 Т/с «Одна на двох». 

04.10 Скарб нації.
04.20 Еврика!
04.25 Служба розшуку дітей.
04.30, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 

21.00 Факти.
04.50 Т/с «Відділ 44». (16+)
05.35, 10.10 Громадянська оборо-

на.
06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
11.15, 13.15 Х/ф «Політ Фенік-

са». (16+)
14.00, 21.25 Т/с «Нюхач». (12+)
16.15 Х/ф «Кавалерія». (16+)
20.15 Секретний фронт.
23.15 Х/ф «28 тижнів пото-

му». (18+)
01.35 Антизомбі.
02.50 Я зняв!

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.32, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
11.10 Х/ф «Червона шапоч-

ка». (16+)
13.10 Кохання на виживання. (16+)
17.10, 19.00 Хто зверху? (12+)
20.50 Х/ф «Гра Ендера». (16+)
22.50 Х/ф «Гостя». (16+)
01.10 Т/с «Шлях чарівника». (16+)
02.50 Служба розшуку дітей.

04.35 Битва екстрасенсів. (16+)
13.30, 14.50 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
15.55, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
18.15 СуперМама.
20.15, 22.50 Т/с «Список ба-

жань». (16+)
01.00 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00 Помста природи.
06.45 Х/ф «Кармузська вій-

на». (16+)
08.55 Х/ф «Крути».
11.00 Х/ф «Пекло». (16+)
13.05 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 02.05 Спецкор.
18.50, 02.35 ДжеДАІ.
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.25 Х/ф «Колонія». (18+)
00.15 Т/с «Кістки». (16+)
03.05 Облом. UA
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 11.00, 16.10, 
19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45, 13.40, 
14.45, 16.00, 17.45, 18.45, 21.30, 
22.45, 23.45 Новини Рівного. 

03.35 Амбасадори.
06.00 06.00, 18.00 Скайп-інтерв’ю. 
07.20 Гурманія.
08.20, 23.20 Рівненщина різдвя-

на. 
10.35, 17.00 Знай більше.
11.00, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.30 Нацспільноти.

06.00, 10.55, 03.10 Енеїда.
06.30 М/ф «Круглячок».
06.40 М/ф «Лисичка з качалкою».
06.50 М/ф «Літачок Ліп».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 

21.00, 23.15, 02.15, 05.25 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20, 

01.45, 02.45 Суспільна студія.
09.30, 00.25 Т/с «Гранд готель». (12+)
15.10, 21.35, 23.40, 02.40, 05.50 Спорт.
15.20 UA Фольк. 
16.30 Т/с «Імперія». (16+)
17.25, 21.45 Д/ц «Боротьба за вижи-

вання».
18.55 Д/ц «Неймовірне місто». 
19.55 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
22.10 Д/с «Світ дивовижних тварин».
23.45 Перша шпальта.
04.05 Д/ф «Капелани».

05.15 Світське життя. 
06.05, 09.25, 02.50 Життя відомих лю-

дей.
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 

1+1.
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 

19.30, 04.35 ТСН.

11.45, 12.20, 14.15 Х/ф «Ранковий 
підйом». (16+)

14.45 Х/ф «Блондинка в ефірі».
17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.10, 22.10 Ліга сміху.
00.15 Х/ф «Червоний горобець». 

05.30, 22.05 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Нови-
ни.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.05, 18.00, 19.00, 03.25 Стосується 

кожного.
12.25 Х/ф «Граф Монте Кристо».
16.05 Чекай на мене. 
20.00 Подробиці.
21.00 Речдок. 
23.55 Т/с «Згадати молодість». (12+)
01.50 Т/с «Два серця». (12+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45 Сімейка У.
09.45, 00.15 Країна У.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-

лодька.
11.45, 22.45, 23.45 Казки У.
12.15 М/ф «Братик ведмедик».
14.00 Панянка-селянка.

15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
19.15, 20.45 Одного разу в Одесі.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 03.40 

Сьогодні.
09.00 Зірковий шлях.
10.45 Свекруха чи невістка.
11.40, 04.30 Реальна містика.
13.40, 15.30, 05.30 Т/с «Агенти 

справедливості». (12+) 
17.00 Т/с «Історія одного злочину». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10, 02.10 Т/с «Хлопчик мій». (12+)

04.55 Скарб нації.
05.05 Еврика!
05.10 Служба розшуку дітей.
05.15 Громадянська оборона.
06.05 ,08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 21.05 

Факти.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.10, 02.05 Антизомбі.
11.05 Секретний фронт.
11.45, 13.15 Х/ф «Обладунки бога».
13.55, 16.10 Х/ф «Обладунки бога-2».

16.25 Х/ф «Вікінги проти прибуль-
ців». (16+)

20.05, 21.25 Х/ф «Злочинець». (16+)
22.55 Свобода слова.
00.05 Х/ф «Секретні агенти». (16+)
03.40 Я зняв!

06.00, 07.20 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.22, 15.00 Орел і решка.
08.20 Т/с «Надприродне». (16+)
10.10 Вар’яти. (12+)
11.20 Х/ф «Вуличні танці».
13.20 Х/ф «Вуличні танці-2».
17.00, 19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф «На драйві». (16+)
23.10 Х/ф «Вечір судного дня». (16+)
01.10 Х/ф «Вуличні танці. Всі зір-

ки».
02.55 Служба розшуку дітей.

05.15, 05.55 Т/с «Коли ми вдома».
08.50 Битва екстрасенсів. (16+)
13.25, 14.50 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
15.50, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
18.15 СуперМама.
20.15, 22.50 Т/с «Два полюси лю-

бові». (16+)
01.15 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00, 19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
10.00 Х/ф «Час скажених псів». (16+)
11.45 Х/ф «Останній замок». (16+)
14.10 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 02.05 Спецкор.
18.50, 02.35 ДжеДАІ.
20.25 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.20 Гроші.
23.35 Дубинізми.
00.15 Т/с «Кістки». (16+)
03.05 Облом. UA
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 13.40, 16.10, 
19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 13.10, 14.45, 16.00, 17.45, 18.45, 
21.30, 22.45, 23.45 Новини Рівного. 

03.35 Амбасадори.
06.00 Дитяча телестудія.
06.45, 07.45, 08.45 Рівне за тиждень.
07.20 Гурманія.
08.20, 23.20 Україна+.
10.35,. 17.00 Знай більше.
11.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик.
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.
22.00 Психологія.

06.00, 10.55, 03.35 Енеїда.
06.30 М/ф «Люлька миру».
06.40 М/ф «Маленький великий 

пес».
06.50 М/ф «Найменший».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 

18.00, 21.00, 23.15, 02.15, 05.25 
Новини.

07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 
18.20, 01.45, 02.45 Суспільна 
студія.

09.30 Т/с «Гранд готель». (12+)
15.10, 21.35, 23.40, 02.40, 05.50 

Спорт.
15.20 UA Фольк. 
16.30 Т/с «Справжня гра престо-

лів». (16+)
17.25 Схеми. Корупція в деталях.
18.55 Д/ц «Тваринна зброя».
19.55, 23.45 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.45 Наші гроші.
22.10 Д/с «Світ дивовижних тварин».
04.25 Д/ф «Іспит на людяність». (12+)

05.20, 07.00 Життя відомих людей.
08.00 Сніданок. Вихідний.
10.00 Світ навиворіт.

17.30, 20.15 Вечірній квартал.
19.30, 04.35 ТСН.
21.50 Жіночий квартал.
23.15, 00.15 Світське життя. 
01.15, 03.00 Ліга сміху.

05.25, 22.10 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Но-
вини.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Х/ф «Ательє Фонтана - се-

стри моди».
14.40, 15.35, 16.30, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 03.20 Стосується кож-

ного.
20.00 Подробиці.
23.55 Х/ф «Візит інспектора».
01.35 Т/с «Два серця». (12+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Одного разу в 
Одесі.

09.45 Країна У.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-

лодька.
11.45, 22.45 Казки У.

12.15 М/ф «Братик ведмедик-2».
14.00, 23.45 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Украї-
ною.

07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 
03.40 Сьогодні.

09.00 Зірковий шлях.
10.45 Свекруха чи невістка.
11.40, 04.30 Реальна містика.
13.40, 15.30, 05.30 Т/с «Агенти спра-

ведливості». (16+)
17.00 Т/с «Історія одного злочи-

ну». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10 Контролер.
23.50, 02.10 Т/с «Торкнувшись 

серця». (12+)

04.15 Скарб нації.
04.25 Еврика!
04.30, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 

21.00 Факти.
04.50 Т/с «Відділ 44». (16+)
05.35, 20.15 Громадянська оборо-

на.
06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.

10.10 Багач-Бідняк.
11.05, 01.25 Секретний фронт.
12.00, 13.15 Х/ф «Секретні аген-

ти». (16+)
14.45, 16.15, 21.20 Т/с «Нюхач». (12+)
17.05 Х/ф «Найманий убив-

ця». (16+)
23.10 Х/ф «28 днів потому». (18+)

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.32, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
11.10 Вар’яти. (12+)
11.20 Х/ф «Темна вежа». (12+)
13.10 Кохання на виживання. (16+)
17.10, 19.00 Хто зверху? (12+)
20.50 Х/ф «Перлини дракона. Ево-

люція».
22.30 Х/ф «Готель «Артеміда». (16+)
00.10 Т/с «Шлях чарівника». (16+)

05.15, 05.50 Т/с «Коли ми вдома».
08.50 Битва екстрасенсів. (16+)
13.25, 14.50 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
15.50, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
18.15 СуперМама.
20.15, 22.50 Т/с «Тільки скажи». 
01.05 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00 Х/ф «Сорок вісім годин». (16+)
07.55 Х/ф «Інші сорок вісім го-

дин». (16+)
09.50 Х/ф «Громобій». (16+)
12.00 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 01.50 Спецкор.
18.50, 02.20 ДжеДАІ.
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.15 Т/с «Кістки». (16+)
00.00 Х/ф «Поворот із Тахо». (18+)
02.50 Помста природи.
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 11.00, 16.10, 
19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45, 13.10, 
14.45, 16.00, 17.45, 18.45, 21.30, 
22.45, 23.45 Новини Рівного. 

03.35 Амбасадори.
06.00 Дитяча телестудія.
07.20 Гурманія.
08.20 Рівненщина різдвяна. 
10.35, 17.00 Знай більше.
11.00, 22.00 Психологія.
12.00 Проєкт «12 місяців». 
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.
23.20 Україна+.
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Примітка
(12+) - без вікових обмежень аудиторії (І категорія);
(16+) - перегляд неповнолітніми глядачами тільки з відома 

батьків або разом з ними (ІІ категорія);
(18+) - продукція тільки для дорослих (ІІІ категорія).

неділя

Красуня Оксана пообіцяла ковалеві Вакулі вийти за нього 
заміж, якщо він дістане їй черевички не гірше тих, що сама 
цариця носить. Що б робив Вакула, якби в ніч перед Різдвом 
не знайшов на вулиці мішок... з чортом?!

«Вечори на хуторі 
поблизу Диканьки»



06.00, 02.30 Енеїда.
07.00, 08.00, 08.55, 21.00, 23.40, 02.05, 

03.30, 05.35 Новини.
07.10 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
07.30 М/ф «Парасолька на риболовлі».
07.40 М/ф «Парасолька на полюванні».
07.50 М/ф «Як козаки куліш варили».
08.20, 16.25 Д/ц «Дикі тварини».
09.00 Божественна літургія Православ-

ної церкви України.
11.00 Недільна літургія Української 

греко-католицької церкви.
12.30 Недільна свята меса Римсько-ка-

толицької церкви в Україні.
13.30 Міста й містечка.
13.55, 15.15 Біатлон. 
16.05 Студія «Біатлон».
17.00 Древні невидимі міста. Стамбул.
18.20 Д/ц «Незвіданий океан».
19.20 Д/с «Масштабні інженерні помилки».
20.20 Д/ц «Світ дикої природи».
21.25 Розважальна програма з Май-

клом Щуром. (16+)
22.00, 04.00 Х/ф «Герой мого часу». 

05.00, 19.30 ТСН.

07.00 Життя відомих людей.
08.00 Сніданок. Вихідний.
09.00 Лото-забава.
09.30, 02.55 Світ навиворіт.
15.40 Х/ф «Люсі». (16+)
17.30 Х/ф «На межі». (16+)
21.00 Голос країни 11.
23.05 Х/ф «Блондинка в ефірі». (16+)
01.05 Х/ф «Джек Раян. Теорія ха-

осу». (16+)

05.00 Мультфільм.
05.35 Х/ф «Знайомство за шлюб-

ним оголошенням».
07.15 Х/ф «Принцеса спецій».
09.00 Готуємо разом.
10.00, 11.00, 12.00 Інше життя.
13.05 Речдок. (16+)
18.00 Т/с «Детектив Ренуар». (12+)
20.00 Подробиці.
22.00 Т/с «Шерлок».

06.00 Мультиранок.
11.00 М/ф «Геркулес».
12.45 М/ф «Динозавр».
14.15 М/ф «Братик ведмедик».
15.50 М/ф «Братик ведмедик-2».
17.15 М/ф «Секрет Робінсонів».
19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Одного разу 

під Полтавою.

19.30, 21.30 Танька і Володька.
20.30, 22.30 Одного разу в Одесі.
23.00 Х/ф «Марсіанін». (16+)
01.45 Панянка-селянка.
02.35 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
03.25 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.50 Реальна містика.
09.50 Т/с «Спадкоємиця мимоволі».
16.50, 21.00 Т/с «Діамантова корона». 
19.00, 05.50 Сьогодні.
23.00, 02.15 Т/с «Забудь і пригадай».
04.20 Контролер.
04.45 Т/с «Агенти справедливості».

04.55 Еврика!
05.00 Факти.
05.25 Більше, ніж правда.
06.15, 12.45, 18.45 Антизомбі.
07.05 Секретний фронт.
08.00 Громадянська оборона.
08.55 Т/с «Таємні двері». (16+)
11.50, 13.00, 14.05, 16.25 Х/ф «Мі-

сія нездійсненна».  (16+)
12.15 Х/ф «Американський снай-

пер». (16+)
23.45 Х/ф «28 днів потому». (18+)

01.50 Х/ф «28 тижнів потому». (18+)
06.00 У кого більше? (12+)

07.50, 09.50 Kids’ Time.
07.52 М/ф «Тачки-3».
09.52 М/ф «Гербі. Шалені перегони».
11.50 Т/с «Сторожова застава».
15.00, 16.50 Х/ф «Подорож до центру 

Землі». (12+)
18.40, 21.00 Х/ф «Шерлок Холмс». 
23.40 Х/ф «Особливо небезпеч-

ний». (18+)
01.50 Вар’яти. (12+)

05.20 Невідома версія. Карнавальна 
ніч. (12+)

05.55 Невідома версія. Джентльмени 
удачі. (12+)

07.00 Невідома версія. Діамантова 
рука. (12+)

07.55 Х/ф «Максим Перепелиця».
09.45 Х/ф «Вечори на хуторі побли-

зу Диканьки (Ніч перед Різд-
вом)».

11.05 СуперМама.
19.00 Слідство ведуть екстрасенси. (16+)
20.00 Один за всіх. (16+)
22.05 Я соромлюся свого тіла. (16+)
00.05 Таємниці ДНК. (16+)

06.00 Шалені перегони.
07.00 ДжеДАІ.
08.00, 01.10 Загублений світ.
13.50 Х/ф «Бог війни». (16+)
16.15 Х/ф «Робін Гуд». (16+)
19.00 Х/ф «22 кулі». (16+)
21.10 Х/ф «Леон-кілер». (16+)
23.20 Х/ф «Работоргівля». (16+)
02.10 Облом. UA
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.35, 04.35, 12.00, 15.50, 17.30, 
21.35 Без цензури.

02.15, 07.40, 08.40, 13.30, 15.20, 18.20, 
20.30, 23.00 Рівне за тиждень.

03.35 Амбасадори.
05.40, 13.10, 20.15 Нацспільноти.
06.00 Дитяча телестудія.
08.10, 09.00 Гурманія. 
08.25, 22.40 Україна +.
09.20 Богослужіння у Свято-Покров-

ському соборі.
11.10, 19.30 Запитай у лікаря.
14.00, 23.20 Психологія.
14.45 Знай більше.
16.50 Скайп-інтерв’ю.
21.00 Сильна Надихаюча.

06.00, 02.35 Енеїда.
07.00, 08.00, 09.00, 21.00, 23.45, 02.10, 

03.30, 05.35 Новини.
07.10 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
07.30 М/ф «Як козак щастя шукав».
07.40 М/ф «Як козаки на весіллі 

гуляли».
08.05 Д/ц «Суперчуття. Особливий за-

гін».
09.05 Відтінки України.
09.40 Т/с «Снігопад».
11.25, 13.55 Біатлон. 
12.15, 17.20 Д/ц «Дикі тварини».
14.55 UA Фольк. 
16.00 Міста й містечка.
16.20 Полювання (Природнича історія).
18.00 Х/ф «Ісус. Бог і людина». (12+)
19.50 Д/ц «Світ дикої природи».
21.25 Д/ц «Боротьба за виживання».
22.00 Х/ф «Тюльпани для Роуз».

05.10, 19.30 ТСН.
05.20, 07.00 Життя відомих людей.
08.00 Сніданок. Вихідний.

10.00 Світ навиворіт.
17.30, 20.15 Вечірній квартал.
19.30, 04.35 ТСН.
21.50 Жіночий квартал.
23.15, 00.15 Світське життя. 
01.15, 03.00 Ліга сміху.

05.40, 03.30 Орел і решка. 
06.35 Мультфільм.
06.55 Х/ф «Буркун». (12+)
09.00 Готуємо разом. Домашня кухня.
10.00 Корисна програма.
11.00 Х/ф «Самотня жінка бажає 

познайомитися».
12.50 Х/ф «Перш, ніж розлучитися».
14.20 Х/ф «Вийти заміж за капітана».
16.00 Х/ф «Здрастуй і прощавай».
18.00, 20.30 Т/с «Несолодка пропо-

зиція». (12+)
20.00 Подробиці.
22.20 Ювілейний вечір Валерія Леонтьєва. 
00.30 Х/ф «Тільки любов». (16+)
02.15 Х/ф «Випадковий запис». (16+)

06.00 Мультиранок.
10.30 М/ф «Альфа й Омега. Братва 

з іклами».
12.10 Х/ф «Хранитель часу».

14.30 Х/ф «Я, Франкенштейн». (16+)
16.15 Х/ф «Марсіанин». (16+)
19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Одного разу 

під Полтавою.
19.30, 21.30 Танька і Володька.
20.30, 22.30 Одного разу в Одесі.
23.00, 00.00 Казки У.
23.30, 00.30 Країна У.
01.00 Панянка-селянка.
02.40 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

07.00, 15.00, 19.00 Сьогодні.
07.30, 04.20 Реальна містика.
11.00 Т/с «Замок на піску». (12+)
14.50, 15.20 Т/с «Будинок, який...». 
20.00 Головна тема.
21.00 Шоу «Маска».
23.00, 02.15 Т/с «Забудь і прига-

дай». (16+)

04.25 Скарб нації.
04.30 Еврика!
04.40, 12.45, 18.45 Факти.
05.05 Т/с «Копи на роботі». (12+)
06.55, 08.25, 10.00 Скетч-шоу «На 

трьох». (16+)
07.55, 09.30 Т/с «Вижити за будь-

яку ціну».

10.50, 13.00 Т/с «Нюхач». (12+)
16.40, 19.10, 21.35  Х/ф «Місія не-

здійсненна». (16+)
23.50 Х/ф «Ешер». (16+)
01.45 Т/с «Таємні двері». (16+) 

06.00, 01.40 Вар’яти. (12+)
08.20, 10.00 Kids’ Time.
08.22 М/ф «Феї».
10.02 Орел і решка.
12.00 У кого більше? (12+)
14.00 М/ф «Тачки-3».
16.00 Т/с «Сторожова застава».
19.10, 21.00 Х/ф «Подорож до цен-

тру Землі». (12+)
23.00 Х/ф «Круті стоволи». (16+)
00.50 Т/с «Шлях чарівника». (16+) 

05.15, 05.30 Т/с «Коли ми вдома».
06.25, 10.50 Т/с «Кафе на Садовій». 
07.55 Неймовірна правда про зірок.
13.10 Т/с «Сонячні дні». (12+)
17.00 Хата на тата. (12+)
19.00 Звана вечеря. (12+)
01.10 Х/ф «Мачуха».

06.00 Шалені перегони.

07.55 ДжеДАІ.
08.55 Загублений світ.
13.55 Х/ф «Джек Річер». (16+)
16.20, 19.00, 21.40 Х/ф «Місія не-

можлива». (16+)
00.30 Х/ф «Литовське весілля». (18+)
02.15 Облом. UA
02.50 Цілком таємно.
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.35, 04.35, 09.20, 11.00, 12.20, 
16.10, 22.00 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45 Новини Рів-
ного.

03.35 Амбасадори. 
05.40, 12.00, 15.40 Нацспільноти.
06.00 Дитяча телестудія.
07.10 Маленькі експерти.
08.10 Гурманія. 
08.30, 16.00, 21.45 Без віку.
10.30, 19.00 Сильна і надихаюча.
13.20 Музичний майданчик.
14.20, 21.00 Запитай у лікаря. 
15.10, 20.00 Україна +.
15.20, 18.30, 20.30, 23.00 Рівне за тиж-

день.
17.15, 23.30 Психологія.
18.00 Знай більше.
19.30 Скайп-інтерв’ю.

06.00, 10.55, 03.35 Енеїда.
06.30 М/ф «Свара».
06.40 М/ф «Парасолька на модному 

курорті».
06.50 М/ф «Парасолька і автомо-

біль».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 

21.00, 23.15, 02.15, 05.25 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20, 

01.30, 02.45 Суспільна студія.
09.30 Т/с «Гранд готель». (12+)
15.10, 21.35, 23.40, 02.40, 05.50 Спорт.
15.20 UA Фольк. 
16.30 Т/с «Справжня гра престолів».
17.25, 04.25 Перша шпальта.
18.55 Д/ц «Тваринна зброя».
19.55, 23.45 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.45 Д/ц «Боротьба за виживання».
22.10 Герої України. Крути. Перша Не-

залежність.

05.10, 05.15 Світське життя. 
06.05, 09.25, 02.50 Життя відомих лю-

дей.

10, 08.10, 09.10 Сніданок з 1+1.
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 

19.30, 04.35 ТСН.
11.45, 12.20, 14.15 Х/ф «Ранковий 

підйом». (16+)
14.45 Х/ф «Блондинка в ефірі».
17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.10, 22.10 Ліга сміху.
00.15 Х/ф «Червоний горобець». (16+)

05.25 Слідство вели... з Леонідом Ка-
невським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини.
07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Х/ф «Подруги мимоволі». (16+)
14.35, 15.30, 16.25, 02.15 Речдок.
18.00, 03.00 Стосується кожного.
20.00 Подробиці.
21.00 Т/с «Шерлок».
04.30 Чекай на мене. Україна.

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Одного разу в Одесі.
09.45, 00.15 Країна У.

10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-
лодька.

11.45, 22.45, 23.45 Казки У.
12.15 М/ф «Секрет Робінсонів».
14.00, 02.15 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
01.15 Рятівники.
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00 Сьогодні.
09.00 Зірковий шлях.
10.50 Т/с «З мене вистачить». 12+
14.40, 15.30 Т/с «Згадати себе». (12+)
20.10 Говорить Україна.
21.00 Свобода слова Савіка Шустера.
00.00, 02.15 Т/с «Після зими». (12+)
03.50 Х/ф «Курка».
05.25 Реальна містика.

04.10 Скарб нації.
04.20 Еврика!
04.25 Служба розшуку дітей.
04.30, 08.45, 12.45, 12.45, 15.45, 18.45, 

00.50 Факти.
04.50 Т/с «Відділ-44». (16+)
05.35 Громадянська оборона.

06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.10, 20.10 Дизель-шоу. (12+)
11.35, 01.15 Т/с «Вижити за будь-яку 

ціну».
13.15, 22.50 Скетч-шоу «На трьох». 
13.25, 16.15 Х/ф «Кавалерія». (16+)
16.20 Х/ф «Каратель». (16+)
02.25 Я зняв!

06.00, 07.20 Kids’ Time
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.22 Орел і решка.
08.20 Т/с «Надприродне». (16+)
10.10, 02.00 Вар’яти. (12+)
11.00 Х/ф «Тачка 19». (16+)
12.40 Суперінтуїція. (12+)
17.50 Х/ф «Викрасти за 60 се-

кунд». (16+)
20.00 Х/ф «Солт». (16+)
22.00 Х/ф «Особливо небезпеч-

ний». (18+)
00.10 Х/ф «24 години на життя». (18+)
02.50 Служба розшуку дітей.

05.15 Битва екстрасенсів. (16+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
14.50, 18.05 Т/с «Сліпа». (12+)
20.15, 22.50 Т/с «Сонячні дні». (12+)

00.55 Т/с «Анна - детектив». (12+)

06.00, 18.50, 02.50 ДжеДАІ.
06.15 Х/ф «Рейд у пустелю». (16+)
11.05 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 02.20 Спецкор.
19.25 Х/ф «Поліцейські». (16+)
21.25 Х/ф «Місія неможлива. Про-

токол Фантом». (16+)
00.05 Х/ф «Її звали Нікіта». (16+)
03.20 Облом. UA
04.45 Цілком таємно.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 09.10, 13.40, 16.10, 19.30, 
00.20 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45, 13.10, 14.45, 
16.00, 17.45, 18.45, 21.30, 22.45, 
23.45 Новини Рівного.

03.35 Амбасадори. 
06.00 Дитяча телестудія.
07.20 Гурманія.
08.20, 23.20 Україна+.
10.35, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.00 Знай більше.
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.

06.00, 10.55, 03.35 Енеїда.
06.30 М/ф «Червона жаба».
06.40 М/ф «Що на що схоже».
06.50 М/ф «Чудасія».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 

21.00, 23.15, 02.15, 05.25 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20, 

01.45, 02.45 Суспільна студія.
09.30, 00.25 Т/с «Гранд готель». (12+)
15.10, 21.35, 23.40, 02.40, 05.50 Спорт.
15.20 UA Фольк. 
16.30 Т/с «Справжня гра престолів». 
17.25 Розважальна програма з Май-

клом Щуром. (16+)
18.55 Д/ц «Тваринна зброя».
19.55, 23.45 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.45 Схеми. Корупція в деталях.
22.10 Д/с «Світ дивовижних тварин».

05.35, 09.25, 00.25 Життя відомих лю-
дей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 «Сніданок з 
1+1».

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 
19.30, 04.40 ТСН.

11.50, 12.20, 14.15 Х/ф «Інша жін-
ка». (16+)

14.40 Х/ф «Ранковий підйом». (16+)
17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.30 Х/ф «Як викрасти хмаро-

чос». (16+)
22.30 Х/ф «На межі». (16+)

05.25, 22.05 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини.
07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Х/ф «Все або нічого». (16+)
14.35, 15.30, 16.30, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 03.20, 04.05 Стосується 

кожного.
20.00 Подробиці.
23.55 Т/с «Згадати молодість». (12+)
01.55 Х/ф «Будні карного розшуку».

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Одного разу в Одесі.
09.45, 00.15 Країна У.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-

лодька.
11.45, 22.45, 23.45 Казки У.
12.15 М/ф «Геркулес».
14.00 Панянка-селянка.

15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьо-

годні.
09.00 Зірковий шлях.
10.45 Свекруха чи невістка.
11.40, 03.40 Реальна містика.
13.40, 15.30 Т/с «Агенти справедли-

вості». (12+)
17.00 Т/с «Історія одного злочи-

ну». (16+)
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10 Слідами.
23.50, 02.10 Т/с «Чужий гріх». (16+)

04.15 Скарб нації.
04.25 Еврика!
04.30, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 21.00 

Факти.
04.50 Т/с «Відділ 44». (16+)
05.35 Громадянська оборона.
06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.10 Секретний фронт.

11.00, 13.15 Х/ф «Апполо-13». (16+)
14.15, 16.15, 21.20 Т/с «Нюхач». (12+)
16.45 Х/ф «Злочинець». (16+)
20.15, 02.15 Антизомбі.
23.15 Х/ф «Дівчина з тату драко-

на». (18+)
03.00 Я зняв!

06.00, 07.20 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.22, 15.00 Орел і решка.
08.20 Т/с «Надприродне». (16+)
10.10, 01.40 Вар’яти. (12+)
11.00 Х/ф «На драйві». (16+)
13.00 Кохання на виживання. (16+)
17.00, 19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф «Овердрайв». (12+)
23.00 Х/ф «16 кварталів». (16+)
00.50 Т/с «Шлях чарівника». (16+)
02.45 Служба розшуку дітей.

05.15, 05.50 Т/с «Коли ми вдо-
ма».

08.50 Битва екстрасенсів. (16+)
13.30, 14.50 Т/с «Сліпа». (12+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
15.50, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
18.15 СуперМама.
20.15, 22.50 Т/с «Любов з арома-

том кави». (12+)
00.50 Т/с «Анна - детектив». (12+)

06.00 Х/ф «Світ роботів». (16+)
07.40 Х/ф «Майстер тай-цзи». (16+)
09.40 Х/ф «Кібер». (16+)
12.05 Загублений світ.
18.00 Секретні матеріали.
18.15, 02.10 Спецкор.
18.50, 02.40 ДжеДАІ.
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни. Хар-

ків». (16+)
22.30, 00.20 Т/с «Кістки». (16+)
03.10 Облом. UA
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 09.10, 13.40, 15.00, 
19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45, 13.10, 14.45, 15.45, 
16.45, 17.45, 18.45, 21.30, 22.45, 23.45 
Новини Рівного.

03.35 Амбасадори.
06.00 Дитяча телестудія.
07.20 Гурманія.
08.20 Рівненщина різдвяна.
10.35, 17.00 Знай більше. 
11.00, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.
23.20 Україна +.  

1+1

Інтер
Новий

UA : Рівне

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

2+2

ТЕТ

Четвер, 28 січня

П’ятниця, 29 січня

Субота, 30 січня

1+1

Інтер Новий

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

2+2

ТЕТ

1+1

Новий

СТБ

Україна

ICTV

2+2

Телетиждень 21 січня 2021 року«Сарненські новини»

Рівне-1

Неділя, 31 січня

1+1

Новий

СТБ

Україна

ICTV

2+2

УТ-1

УТ-1

Інтер

Інтер

ТЕТ

ТЕТ

Рівне-1

Рівне-1

15



дві земельні ділянки поряд (30 м 
х 40 м) між коліями, вул. Квіткова, 8. 
Тел. 0957530645;

хату по вул. Челюскінців, 7, 0,15 
га землі, 4 сараї, літня кухня, коло-
дязь, свердловина, газ доведений до 
будинку, торг. Тел. 0509182111;

земельну ділянку в м. Сарни. 
Тел.: 0991545152, 0983807948; 

однокімнатну квартиру в гуртожит-
ку, приватизована. Тел. 0991519922;

кімнату в гуртожитку. Тел. 
0508884647;

трикімнатний будинок із ремон-
том у м. Сарни, 28000 у.о., ціна дого-
вірна. Тел.: 0965130923, 0662004527;

земельну ділянку, вул. Підлісна 
(колишнє с. Сарни), 0,075 га. Тел.: 
0959469248, 0966826701;

будинок із надвірними будівлями 
в с. Білятичі. Тел. 0950529161;

окрему частину будинку в м. Сар-
ни з приватизованою земельною ді-
лянкою. Тел. 0950529161;

будинок або обміняю на квартиру 
з вашою доплатою. Тел.: 0955153150, 
0982949498;

земельну ділянку 0,18 га, с. Дуб-
ки, розташована навпроти лісу. Ціна 
договірна. Тел. 0999084540;

будинок, 82 м2, із землею 20 со-
ток, центр. Тел. 0995472793;

земельні ділянки: с. Люхча, 
с. Костянтинівка. Тел. 0666264013;

хату в с. Тутовичі. Тел. 0680092800;
двокімнатну квартиру в центрі 

міста. Тел. 0671219243;
будинок, 12 соток землі, вул. 

Заньковецької, 3. Тел. 0664576509;
житловий будинок у с. Чемерне, 

0,8 га землі. Тел. 0977108789;
земельну ділянку 0,12 га, р-н 

«Оксамиту». Тел. 0982124127;
пів будинку з косметичним ре-

монтом у центрі біля малого базару, 
площа буд. 50 м, земельна ділянка 7 
соток. Тел.: 0991886555, 0991904158;

двокімнатну квартиру в центрі 
міста на 1 поверсі під комерцію. Тел. 
0954593542;

будинок. Тел. 0957993144;
будинок, вул. Нова, 22-А, р-н 

лісгоспу. Тел. 0503782601.

дрова рубані й не рубані. Тел.: 
0667090809, 0985077068, 0957719347;

балки, крокви, дошки обрізні, 
н/о, для підлоги, столярні, блок-хаус, 
вагонку, фальш-брус. Доставка. Тел. 
0986173025;

дошки обрізні, дошки для підло-
ги, вагонку, балки, крокви, рейки. До-
ставка. Тел. 0673642115; 

рубані дрова всіх порід. Тел.: 
0673642100, 0954024068;

дрова по 2 метри всіх порід, дро-

ва рубані. Обрізки. Дошки, балки, 
крокви, брус. Камінь, щебінь, відсів, 
пісок. Тел.: 0673642100, 0954024068;

торфобрикет, щебінь, відсів Зі-
Лом. Тел. 0683384926;

дрова. Тел. 0986203049;
верстат довбально-пазувальний 

по дереву, рейсмус 630 мм. Тел. 
0979813251;

балки, крокви, дошки різних ви-
дів. Доставка. Тел. 0970314524.

новий акумулятор «Форсе» 60 
ампер, майже не працював, декілька 
разів завів авто! Ціна 1200 грн. Тел. 
0973044312.

теличку, 1 рік. Тел. 0970116949;
кобилу; кормовий буряк; індики. 

Тел. 0965869632;
коня й кобилу. Тел. 0978910443;
живі гуси та тушки, кози, кач-

ки; сіно та солому в тюках; батут; 
чайку; брус, бруківку, балки, бло-
ки; жито; пилораму рамну. Тел. 
0968392899;

корову. Тел. 0987833575.

дешево тюки соломи; карто-
плю насіннєву; будинок (газ, вода), 
34 сотки городу в с. Довге. Тел. 
0988076535;

кінський перегній, можлива до-
ставка по м. Сарни. Тел. 0986624292.

крісло розкладне. Тел. 0662423185;
меблі б/в. Тел.: 0674247696, 

0992818331;
котел твердопаливний новий, 

13000 грн, торг, стрічкову пилораму. 
Тел. 0976211007.

пів будинку. Тел. 0995463261;
житлові будинки в центрі м. Сар-

ни та в с. Бережниця; риштування на-
прокат, 180 м2. Тел. 0680002674.

риштування («леса») напрокат. 
Тел. 0673642115.

одно- або двокімнатну кварти-
ру. Тел. 0983454992.

телята, свині. Тел.: 0663572591, 
0966454907;

ВРХ, коні, лошата. Договірні ціни. 
Тел. 0679653482;

ковбасний цех закуповує ду-
же-дуже дорого без посередників 
коні та ВРХ, доріз, цілодобово, об-
мін. Тел.: 0970777277, 0669708258;

закуповуємо коні та ВРХ, ви-
мушений забій, дорого, обмін, ці-
лодобово, без посередників. Тел.: 
0980484410, 0661130197;

коні та ВРХ, вимушений забій, ці-
лодобово, дуже дорого, обмін, дота-
ція. Тел.: 0972378725, 0669708258;

ВРХ, телиці, коні, обмін, по-
стійно, дорого. Тел.: 0973830322, 
0951312723;

коні та ВРХ, вимушений забій, 
дуже дорого, цілодобово, можливий 
обмін. Доставка. Тел.: 0970770764, 
0507131152;

м’ясопереробне підприємство 
закуповує коні та ВРХ дуже доро-
го. Вимушений забій. Цілодобово, 
без посередників. Тел.: 0960174086, 
0507131152.

пір’я, подушки, перини б/в; гарбу-
зове насіння, квасолю, горіхи; шкурки 
кролів. Тел. 0689903681.

старі акумулятори, холодильни-
ки, морозильні камери, газові колон-
ки й плити, пральні машини, телевізо-
ри; мікрохвильовки; електродвигуни, 
лещата. Тел.: 0991920276, 0960989221.

послуги тамади. Тел.: 0957580799, 
0636957577. 

майстер оселі: електрика, сан-
техніка, опалення, зварювальні, ре-
монтні, будівельні, реставраційні, піч-
ні, прибиральні, транспортні послуги 
та консультації. Тел. 0686247080;

шпалери, шпаклівка, багети. Тел. 
0955328151;

внутрішні будівельні роботи. 
Тел. 0660251610;

професійне шліфування, ци-
клювання, тонування, лакування пар-
кету та дошки. Німецьке обладнання. 
Тел.: 0673656415, 0502822250;

якісний і професійний ре-
монт м’яких меблів, перетягування 
тканиною, заміна поролону та пру-
жинних блоків, зміна дизайну. Тел.: 
0501666439, 0966655158.
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Транспорт, запчастини 
й інвентар

Нерухомість Продам

Речі домашнього вжитку

Живність

Будівництво

Із присадибної ділянки

Будматеріали, дім і сад

Ремонт та обслуговування

Живність Куплю

Нерухомість Зніму

Урочистості Послуги

Побутова техніка й ін.

БРУКІВКА,
ПОРЕБРИК, БОРДЮР 

ДОРОЖНІЙ, 
ВОДОВІДЛИВ, БЛОК 

БУДІВЕЛЬНИЙ 
ПАРКАННИЙ. 

Цеглу гіперпресова-
ну - скеля (рвана). 
Тел.: 0987388263, 

0993463822.

Нерухомість Здам

Будівництво

Будмаркет «Дельфін»

Викачуємо 
СЕПТИКИ 

й ТУАЛЕТИ. Дов-
жина шлангу 
20 метрів. Тел. 

0954945111.

Меблі, побутова техніка й ін.

ГРАНІТНА 
МАЙСТЕРНЯ  

Пам’ятники, підвіконня, 
стільниці, інші вироби. 

Доставка, встановлення. 
Тел.: 0972261024, 

0992527982.

КУПЛЮ 
ВСІ АВТОМОБІЛІ 
в різних станах, 

за різними цінами, 
найдорожче та 

найшвидше. Тел.: 
0666527819, 0687419699.

проводить відбір КАНДИДАТІВ 
НА ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ за 
контрактом.

Збройні сили України гаранту-
ють:

стабільне грошове забезпе-
чення (від 10200 грн – військо-
вослужбовці солдатського скла-
ду; від 14000 грн – офіцерський 
склад);

компенсацію державою за під-
найом житла;

щорічну оплачувану відпустку 
(не менше 30 календарних днів);

щорічну виплату грошової до-
помоги на оздоровлення;

щорічну виплату допомоги на 
вирішення соціально-побутових 
питань;

безкоштовне медичне обслуго-
вування;

можливість проходити військо-
ву службу за особистим вибором;

соціальні пільги;

перспективу отримання житла 
за рахунок держави;

можливість безкоштовного нав-
чання у вищих навчальних закла-
дах країни.

За детальнішою інформаці-
єю звертайтесь за адресою: м. 
Сарни, вул. Військова, буд. 20-А,  
каб. № 23, або за телефонами: 
(03655) 3-40-70, 0970955625 – Ан-
дрій Володимирович, 0958364340 
– Ігор Іванович.

Співробітники податкової міліції Головного управлін-
ня Державної фіскальної служби в Рівненській області 
вилучили з обігу чергову партію незаконно виготовле-
ного спирту.

Під час операції «Акциз» і відпрацьовуючи наявну 
оперативну інформацію працівники ГУ ДФС у Рівнен-
ській області та патрульної поліції м. Рівне на одній із ву-
лиць обласного центру зупинили автівку марки «Renault» 
під керуванням жителя Рівненської області. Після по-
верхневого огляду в багажному відділенні авто виявили 
13 пластикових ємностей, заповнених прозорою ріди-
ною. Слідчий слідчого управління ГУ ДФС у Рівненській 
області провів огляд транспортного засобу, за результа-
тами якого вилучили 260,0 дал спирту.

Походження спирту громадянин не зміг пояснити й 
не надав супровідних документів, так само не роз’яснив 
мету подальшого його використання. Спирт, орієнтовна 
вартість якого 650,0 тис. грн, і транспортний засіб, яким 
його незаконно перевозили, вилучено.

Унаслідок цього слідчий податкової міліції вніс відо-
мості про вчинення кримінального правопорушення до 
ЄРДР і розпочато кримінальне провадження за ч. 1 ст. 
204 КК України за фактом незаконного транспортування 
з метою збуту незаконно виготовленого спирту гр. «Д».

Вирішують питання про накладення арешту на вилу-
чені ТМЦ.

Головне управління Державної 
фіскальної служби в Рівненській області.

Сарненський районний територіальний центр 
комплектування та соціальної підтримки 

На Рівненщині з незаконного обігу вилучено спирт

З січня 2020 року клієнти АТ 
«Рівнегаз» сплачують за розпо-
діл блакитного палива окремо 
від оплати за спожитий газ. АТ 
«Рівнегаз»  – це газорозпо-
дільна компанія, яка здійснює 
безперебійну доставку газу до 
осель споживачів. Оператор 
ГРМ не впливає на формуван-
ня ціни на газ і не бере участі 
в цьому процесі.

У зв’язку з анбандлінгом рин-
ку газу та приведенням його до 
європейських стандартів, а також 
задля встановлення прозорих 
стосунків між усіма учасниками 
газового ринку, з січня 2020 року 
вартість послуги з доставки газу 
виключена із загального рахун-
ку за газ і виставлена окремим 
платежем. Таким чином процес 
формування ціни на газ як товар 
набув ринкової моделі, де кожен 
споживач може обирати поста-
чальника газу самостійно, та саме 
постачальники газу, а не опера-
тори ГРМ, встановлюють ціни на 
блакитне паливо.

Тариф на розподіл природного 
газу затверджує НКРЕКП, він є ди-
намічним, як і тарифи на всі інші 
комунальні послуги, і залежить від 
декількох факторів: розрахунку 
планових витрат на підтримку га-
зорозподільних мереж у робочо-
му стані, оновлення трубопроводу 
та газового обладнання; розміру 
мінімальної заробітної плати й 
рівня інфляції, який змінюється 
протягом року; у тариф закладена 
вартість технологічного газу, яка 
також може змінюватися.

У структурі тарифу на розпо-
діл газу - виробничі й витрати 
природного газу, необхідні для 
його транспортування по мере-
жах, і матеріальні витрати на 
організацію діяльності газороз-
подільних компаній з ліцензійних 
послуг для споживачів, а також 
витрати на оплату праці й інвес-
тиції.

АТ «Рівнегаз» не має ліцен-
зії на продаж газу. Компанія 
займається виключно обслуго-
вуванням газових мереж і га-
зового обладнання на території 
Рівненської області, відповідає 
за цілодобове функціонування 
аварійно-диспетчерської служби 
104 і за безперебійний і беза-
варійний процес розподілу газу 
споживачам.

Рівнегаз не 
продає газ

До відома населення



Втрачене пенсійне посвідчення за номером пен-
сійної справи 956140161095, видане на ім’я Тітечко 
Світлани Євстафіївни, вважати недійсним.

* * *
Втрачене посвідчення потерпілого від наслідків 

аварії на ЧАЕС 3 категорії серії Б № 404933, видане 
Рівненською облдержадміністрацією на ім’я Кулінки 
Дмитра Антоновича, вважати недійсним. 

* * *
Втрачений військовий квиток серії РВ № 006281 

від 9.10.2002 р., виданий Сарненським районним 
військовим комісаріатом на ім’я Лехкобита Едуарда 
Миколайовича, вважати недійсним.

* * *
Втрачене посвідчення потерпілого від наслідків 

аварії на ЧАЕС 3 категорії серії Б № 324468, видане 
Рівненською облдержадміністрацією на ім’я Кова-
льова Андрія Валерійовича, вважати недійсним. 

Втрачені документи
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22 січня минає 20 років 
світлої пам’яті дорогого чоло-
віка, батька, дідуся

Час не спинити, та пам’ять 
про Тебе вічна. Ти завжди 
залишишся в наших серцях. 
Пом’яніть добрим словом 
і тихою молитвою всі, хто 
знав, любив, пам’ятає. Нехай земля Тобі буде 
пухом, а душі – царство небесне та вічний спо-
кій. 

Вічно сумуюча родина.

МИЧКИ 
Василя Михайловича.

24 січня минає рік, як пере-
стало битися серце дорогої ма-
тусі, бабусі

Гірко усвідомлювати, що Тебе 
немає. Лишились вічний біль і 
непоправне горе. Вже не звучить 
ріднесенький голос, не звеселять 
серця Твої доброта й щирість. Ми сумуємо й ніко-
ли не забудемо Тебе. Зі сльозами на очах схиля-
ємо голови перед Твоєю могилою. Світла пам’ять 
про Тебе ніколи не згасне в наших серцях. Спи 
спокійно, наша рідненька. Царство Тобі небесне 
та вічна пам’ять.

Донька й онуки.

БУЧИНСЬКОЇ Тетяни 
Степанівни.

40 днів світлої пам’яті

(18.09.1980 – 6.12.2020 рр.).
Сумно, боляче та важко. 

Неможливо повірити, змиритися 
з тим, що це назавжди. Кажуть, 
що час лікує, але минають дні, 
а душевний біль втрати не покидає наші серця. 
Ти завжди будеш із нами в спогадах, думках. Го-
сподь хай дарує Тобі вічне життя в царстві небес-
нім. Пом’яніть усі, хто знав і поважав. У скорботі 
схиляємо голови, любимо, сумуємо, пам’ятаємо. 
Нехай згадають і пом’януть Тебе всі, хто знав, по-
важав і любив. Царство небесне, вічний спокій 
душі.

У вічній скорботі рідні.

КІРКОВА Віталія 
Олександровича

Члени профспілки та колектив Стрільської по-
чаткової школи висловлюють глибоке співчуття 
Білотіл Юлії Михайлівні та її родині з приводу не-
поправного горя - смерті матері Щербан Ірини. 
Царство небесне Її душі! 

Колектив ВПУ № 22 м. Сарни висловлює гли-
боке співчуття бухгалтеру Фурманець Тетяні Іванів-
ні з приводу непоправного горя - смерті сестри. 
Щиро поділяємо Ваше горе та передаємо слова 
підтримки Вам і Вашим рідним у годину скорботи.

Діти старшої групи Стрільської початкової школи 
Сарненської міської ради та їх батьки висловлюють 
щирі співчуття виховательці Білотіл Юлії Михайлівні 
з приводу тяжкої втрати - смерті матері.

Діти групи короткого перебування Стрільської 
початкової школи Сарненської міської ради та їх 
батьки висловлюють співчуття вчительці Білотіл 
Юлії Михайлівні з приводу смерті матері.

Колектив КЗ «Чудельська спеціальна школа 
№ 1 І-ІІ ступенів» РОР висловлює щирі співчуття 
Світлані Василівні, Валерію Трохимовичу, Івану Ва-
лерійовичу Кибукевичам із приводу непоправного 
горя – смерті мами, тещі, бабусі.  

19 січня – 6 років світлої 
пам’яті 

(6.02.1939 – 19.01.2015 рр.).
Хоч би скільки минуло 

часу, ми не зможемо забути 
Твою любов до нас, добро-
ту, ласку. Нам тяжко жити 
без Тебе, без Твоїх мудрих 
порад. Для нас залишилось 
тільки Тебе пам’ятати. Нехай 
згадають Тебе, хто знав, світлим спогадом і мо-
литвою. Нехай Господь дарує царство небесне та 
вічний спокій душі.

Вічно сумуючі дружина, 
діти, внуки, правнучок.

МИСЬКОВА 
Володимира Івановича

27 січня минає 5 річниця, як ві-
дійшла у вічність наша мама, дру-
жина, бабуся

(20.11.1938 – 27.01.2016 рр.).
У скорботі схиляємо голови, 

сумуємо, любимо, пам’ятаємо. Ти 
завжди будеш поряд із нами. За 
мудрість, працьовитість і щиру душу хай Бог дарує 
Тобі царство небесне та вічний спокій. Хай згадають 
і пом’януть усі, хто знав і поважав Тебе. Царство 
небесне, вічна пам’ять, любов і скорбота.

Вічно сумуюча родина. 

МЕДВЄДЄВА Ніна 
Миколаївна 

21 січня минає 9 днів, як ві-
дійшла у вічність дорога мама, ба-
буся, теща

(3.04.1941 – 13.01.2021 рр.).
Хай згадають і пом’януть Тебе 

всі, хто знав, поважав, любив і пам’ятає. Нехай 
Господь дарує царство небесне та вічний спокій 
Твоїй душі. Любимо, сумуємо, пам’ятаємо й не за-
буваємо.

Рідні.  

КОЛЯДИЧ Елеонора 
Семенівна

Минає 40 днів, як відійшов у 
вічність наш дорогий

Ти в дорогу далеку пішов, 
звідкіля вже ніхто не вертає. 
Нехай рідна земля береже віч-
ний сон, ми ж про Тебе завжди 
пам’ятаєм. Пом’яніть Його всі, хто знав, працював, 
товаришував.

Мама, рідні.  

НАЗАРЕЦЬ Олег 
Вікторович. 

24 січня минає рік, як пере-
стало битися серце нашої ніж-
ної матусі та найкращої у світі 
бабусі, сестри

(13.09.1942 – 24.01.2020 рр.).
Досі не можемо усвідоми-

ти, що Тебе з нами вже немає, 
що вже не почуємо рідного голосу, не зігріють 
нас Твоя любов, посмішка й ніжність. Нехай свята 
земля береже Твій сон, а Господь дарує царство 
небесне та спокій душі. Просимо всіх, хто знав 
нашу маму, пом’янути Її добрим словом і тихою 
молитвою. Любимо, пам’ятаємо, сумуємо.

Рідні. 

ВАКАРЧУК 
Валентини Петрівни

19 січня минуло 3 роки, як 
відійшов у вічність 

Пішли від нас Ви на-
завжди… І не зустріть, не 
обійняти. Все, що лишилося 
для нас, - Вас, дорогенький, 
пам’ятати. За щиру душу хай 
Бог дарує Вам царство не-
бесне та вічний спокій. Нехай 
згадають добрим словом усі, хто знав, працював 
разом і поважав. 

Вічно сумуюча родина.

МАРТИНЮК Григорій 
Адамович.

Минув рік, як відійшла у віч-
ність добра та щира людина - до-
рога тітонька, бабуся, рідненька 
наша 

Бог забрав Її із земного життя, 
а нам залишив у серцях біль непо-
правної втрати, смуток, журбу  та 
добру й світлу пам’ять. Усі, хто знав Валентину Ан-
дріївну, згадайте добрим словом і щирою молитвою.

У вічній скорботі рідні.

КРОТ Валентина Андріївна.

21 січня минає 5 років, як відійшов 
у вічність наш дорогий 

Минає час, та залишається біль 
втрати й смутку в наших серцях. Душа 
й образ Ваш завжди будуть з нами. 
Хай сон Ваш буде спокійним, а свята 
земля лебединим пухом. Нехай згадають і пом’я-
нуть Вас усі, хто знав і поважав, помоляться за 
Вашу душу. Царство небесне та вічний спокій.

Рідні.   

САВЧИК Олексій Титович.

21 січня минає 10 років, як 
немає нашої любої дружини, до-
рогої мами, найдорожчої бабусі 
та прабабусі 

Надворі так гарно сніжинки 
кружляють, люба наша, а Тебе 
вже немає. Пішла Ти від нас в 
зимовий час, з небес тепер по-
глядаєш на нас. Всміхнись Ти до 
нас зорею із неба, а ми у молитві полинем до 
Тебе. Зігрій нас промінчиком сонця, пташкою по-
стукай зранку в віконце. Вітерцем в обличчя до 
нас привітайся, сніжинками весело із нами пограй-
ся. А ми Тебе будем завжди пам’ятати, свічечку 
запалимо, помолимось Богу. До могили Твоєї ні-
коли не забудемо дорогу. Нехай світлий і добрий 
спомин назавжди  залишиться в серцях тих, хто 
Тебе знав і пам’ятає. Царство небесне та вічний 
спокій Твоїй душі.

Твої рідні. 

НІКОЛАЙЧУК Віри Іллівни.

21 січня минає 9 днів, як 
не стало нашого дорогого 
батька та дідуся

У скорботі схиляємо голо-
ви, сумуємо, пам’ятаємо, лю-
бимо. Нехай згадають Тебе 
всі, хто знав і поважав, помо-
ляться разом із нами за спокій 
Твоєї душі. Хай Господь пошле царство небесне та 
вічний спокій.

У вічній скорботі діти, внуки та правнуки.  

ШАПІРКА Петра 
Романовича.

У Головному управлінні ДПС у Рівненській об-
ласті повідомили, що за минулий рік платники по-
датків області  сплатили 5256,9 млн грн ПДФО до 
бюджетів усіх рівнів. Приріст надходжень до анало-
гічного періоду позаминулого року становить 545,6 
млн грн, а це на 11,6% більше ніж у 2019-му році.

Із загальної суми надходжень ПДФО до місце-
вих бюджетів Рівненщини надійшло 3925,5  млн грн, 
до державного – 1331,4 млн гривень.

«Саме надходження податку на доходи фізичних 
осіб, які становлять 71% від загальних надходжень 
до місцевих бюджетів, найбільшою мірою вплива-
ють на фінансову стабільність громад. Саме тому 
повна легалізація праці повинна бути пріоритетним 
завданням не лише для фахівців податкової служ-
би й органів місцевого самоврядування, а й усіх 
мешканців територіальних громад. Оскільки розмір 
фінансового забезпечення соціально-економічних 
програм на місцевому рівні перебуває в прямій за-
лежності від розміру надходжень цього податку», 
– наголошує начальник Податкової служби області 
Віталій Чуй.

Надходження податку 
на доходи фізичних осіб 
за 2020 рік перевищили 

5 мільярдів гривень
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... злуки

Жінки – це найцікавіша й 
досі не розгадана загадка при-
роди. Їх повадки та дії часто не 
можна пояснити, тому так ціка-
во спостерігати за ними й про-
сто стикатися в повсякденності. 
Ось як оцінюють чоловіки їх за 
знаками зодіаку.

Овен
Жінка-таран. Чемний 

джентльмен тільки зі-
брався було натякнути 
на приємне продовжен-
ня знайомства, як умить 

він уже «загоряє» лише у шкарпет-
ках, а Овен пропонує повторити. 
Загалом, ніхто не скаржиться, ска-
жімо чесно, але ось заїками деякі 
залишалися, кажуть.

Телець
Ось ця панночка – 

втілення найжахливіших 
чоловічих кошмарів. 
Вона – меркантильна 

жінка. Жах якийсь…

Близнюки
Вона пташка вільна: 

куди хоче - туди летить. 
Проблема в тому, що 
сама ніколи не знає, 

куди її в наступну хвилину понесе.

Рак
Ця жінка нікого й 

ніколи відразу не відля-
кує – з усіма однаково 
мила й ласкава. Вража-

юча підступність! Адже коли не-
щасний зрозуміє, що її друге ім’я – 
мучителька, буде пізно: клешня вже 
схопить його за… самі знаєте що.

Лев
До Левиці теоре-

тично взагалі ніхто не 
повинен наближатися, 
тому що завжди заро-
зумілий вираз обличчя 

та манера «підколювати» з приво-
ду й без повинні відлякувати навіть 
найвідчайдушніших сміливців ще на 
дальніх підступах. Але ні. До них 
чомусь усіх тягне.

Діва
Якщо всі інші знаки 

відлякують чоловіків 
випадково, Діва – усві-
домлено й із задово-
ленням. Вона критикує 

так, що хочеться негайно провали-
тися крізь землю від усвідомлен-
ня нікчемності свого жалюгідного 
існування. Діва б’є в найболючіші 
точки й ніколи не промахується.

Терези
Вона мрійлива й ча-

рівно безпорадна. Пан-
ночка, геть відірвана від 
реальності. Що занадто 
мило й нібито повин-
но притягувати сильну 

стать, як магніт. Але насправді чо-
ловіків дратує її невизначеність і 
нерішучість.

Скорпіон
Ці панянки відля-

кують чоловіків самим 
фактом свого існування 
в нашому всесвіті. Так 
бути не повинно! Всі 

жінки як жінки, а ця – незбагненна 
таємнича сутність, від якої хтозна, 
чого очікувати. Краще обійти.

Стрілець
Стверджують, що 

про них можна напи-
сати чимало красивого 
тексту, але все одно 
виходить два рядки: 
сама придумала – 
сама образилася.

Козеріг
Жінка цього знака 

зодіаку воліє на ве-
черю страву з чолові-
чих мізків. Рідкісний 
птах долетить до се-
редини її монологу, 
про сильну стать і го-
ворити нічого.

Водолій
Ця панночка геть 

невловима, тим і від-
лякує: всякий мис-
ливець за жіночими 
серцями розуміє, що 
в цьому занедбаному 
випадку можна рока-

ми вистежувати скарб, лежати в 
засідці й розставляти капкани – і 
все одно промахнешся: вона вже 
побігла на драматичний чи гурток 
по фото, а далі – хто його знає 
куди.

Риби
Представниця ця 

відлякує фактично 
замогильною холод-
ністю. До Рибки мож-
на довго залицятися, 

завалювати її подарунками, влаш-
товувати їй романтичні побачення, 
брати на ручки, тикати паличкою – 
жодної реакції.

Астрологи назвали їх усього чотири, 
повідомляє slovofraza.

Телець
Вони дуже привабливі. У них 

красиві риси обличчя, статура. 
Тож можна закохатися з пер-
шого погляду. Дівчатам поруч із 
ними буде спокійно та затишно. 

Більш того, вони дуже вірні.

Рак
Раки стежать за зовнішнім 

виглядом і вважають за краще 
класику. Будь-яка панянка мріє 
зустрічатися з Раком, тому що 
такий чоловік не страждає від 

шкідливих звичок, не схильний до спон-
танності, гарантує безпеку й упевненість у 
завтрашньому дні.

Стрілець
Ці представники вміють спіл- 

куватися з жінками, що не може 
в них не подобатися. Вони ха-
ризматичні, чарівні й завжди 
можуть підняти настрій.  Але 
найбільше притягує блиск в 
очах, адже це рідкісний знак 
зодіаку, який щиро любить і 

насолоджується життям.

Водолій
Вони приємні в спілкуван-

ні, бо завжди щиро слухають 
співрозмовника. Також по- 
всякчас готові прийти на допо-
могу. А ще вміють гарно вдя-
гатися, піклуються про себе й 
здатні переконати партнерку, 

що вона найкраща у світі.

Дізнайся, чим ти відлякуєш сильну стать
Найприємніші 

чоловіки 
за знаком зодіаку

Ситуація з валютою 
майже стабільна

Згідно з офіційним курсом Націо-
нального банку України, 20 січня курс 
гривні щодо долара виріс на 4 копій-
ки, а до євро - впав на 14 копійок. За 
інформацією Minfin.com.ua, НБУ вста-
новив офіційний курс гривні на рівні 
28.15 грн за долар, євро — 34.15 грн, 
російський рубль — 3.81  грн за 10 
російських рублів і польський злотий 
- 7.53 грн. У банках м. Сарни пропо-
нували такий:

ПриватБанк      Купівля/продаж
USD			  27.950/28.350
EUR			  33.800/34.400
RUB			  0.375/0.400
Райффайзен Банк Аваль 
USD			  28.000/28.320
EUR			  33.850/34.350
RUB			  0.377/0.385
Укргазбанк 
USD			  28.100/28.300
EUR			  34.000/34.300
RUB			  0.300/0.390
Ощадбанк 
USD			  28.050/28.400
EUR			  33.700/34.300
RUB			  0.250/0.390
Укрексімбанк 
USD			  28.100/28.190
EUR			  33.900/34.300
RUB			  0.285/0.390
ПУМБ 
USD			  28.100/28.350
EUR			  33.750/34.500
RUB			  0.370/0.390
Обмінники
USD			  28.00/28.50
EUR			  33.80/34.20
RUB			  0.370/0.375
PLN			  7.40/7.52

До слова, у Нацбанку не очікують 
різких коливань курсу гривні щодо 
долара після закінчення карантину. 
Адже навряд чи українці побіжать 
купувати долари. Крім цього, керів-
ництво НБУ запевнило, що будь-яка 
ситуація під контролем.



Пшоно - 14,00-20,00.
Гречка - 35,00.
Рис - 18,00-160,00. 
Манка - 14,00-15,00. 
Макарони - 15,50-38,00. 
Борошно в/г - 13,00-18,00.
Горох - 14,00-18,00.
Цукор - 19,00-21,00.
Сіль - 6,00-10,50.
Олія фасована: 41,00-50,00 
(рафінована, 1,0 л), 34,00-
43,00 (нерафінована, 1,0 л), 
розливна: 38,00 (рафінована), 
37,00 (нерафінована), домаш-
ня (1 л) - 43,00.
Помідори - 30,00-75,00.
Огірки - 45,00-65,00. 
Капуста - 5,00-20,00, цвітна - 
97,00, броколі - 97,00, пекін-
ська - 15,00-20,00.
Картопля - 8,00-10,00.
Яблука - 10,00-20,00.
Апельсини - 30,00-55,00.
Мандарини - 30,00-45,00.
Виноград - 45,00-65,00.
Хурма - 45,00-65,00. 
Інжир - 180,00.
Ківі - 45,00-60,00.
Лимони - 35,00-50,00.
Банани - 25,00-33,00.
Груші - 65,00.
Грейпфрут - 40,00. 
Гранат - 52,00-65,00.

Імбир - 150,00-180,00.
Горіхи - 30,00-50,00.
Мед (1 л) - 180,00-260,00. 
Часник - 62,00-100,00.
Цибуля:  ріпчаста  -  6,00-10,00, 
салатна - 25,00-30,00, зелена 
- 70,00-120,00.
Селера - 25,00-40,00.
Журавлина (1 л) - 40,00-
60,00.
Перець: болгарський - 82,00- 
100,00.
Морква - 8,00-12,00.
Буряк - 8,00-12,00.
Кабачки - 54,00.
Шампіньйони - 35,00-48,00.
Гриби сушені: білі - 800,00-
1500,00, польовики - 500,00-
600,00.
Яйця (10 шт.) - 31,00-55,00, 
перепелині (20 шт.) - 26,00.
Сало - 25,00-90,00, (3 л) - 
240,00-250,00.
Бочок - 99,00-108,00. 
М’ясо: свинина - 99,00-139,00, 
рулька - 65,00, курка - 130,00-
140,00, качка - 130,00-140,00, 
гуска - 120,00-130,00, кріль - 
120,00-175,00, індик - 140,00-
150,00.
Ребра: свинячі - 86,00-126,00.
Фарш: курячий - 86,00, сви-
нячий - 89,00-96,00, асорті - 

38,00-96,00, індичий - 116,00.
Майонез  (0,160-1,2 л) - 8,00-
81,00.
Сир: кисломолочний - 65,00-
80,00, твердий - 120,00-220,00, 
плавлений - 100,00-120,00.
Сметана:  (1 л) збирана - 
80,00, сепараторна - 130,00.
Масло - 80,00-240,00, домаш-
нє - 200,00-220,00.
Молоко (1 л) - 23,00-25,00.
Оселедці - 57,00-65,00, філе 
оселедця - 90,00-105,00, іва-
сі - 75,00, скумбрія копчена 
- 135,00-150,00, маринована 
- 85,00-105,00, тюлька - 40,00-
48,00, риба жива - 30,00-
70,00.

ОВЕН (21.03-20.04) Вам варто чітко 
організувати свою роботу й бути обе-
режними в усьому. Як кажуть, не ща-

стить у картах, пощастить у коханнi.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05) Якомога чіт-
кіше організуйте свою роботу й будьте 
уважними. Вельми корисними і, зви-

чайно, цікавими виявляться спiльнi проєкти.
 

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06) Остан-
нiм часом доводиться багато працюва-
ти, але не випускайте з уваги зміни, що 
стосуються справи, якою займаєтеся.

 
РАК (22.06-23.07) У компанії три-

маєтеся весело й невимушено, але, 
дбаючи про справи друзів, на перше 
місце доведеться ставити власні інте-

реси.

ЛЕВ (24.07-23.08) Будете душею 
компанії та організатором якого-не-
будь заходу. Однак за емоціями важ-

ливо не забувати про розважливiсть.

ДІВА (24.08-23.09) Ви практик 
і реаліст, звикли все тримати під 
контролем. Вам запропонують спра-

ву, заради якої поступитеся навiть власними 
принципами.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10) Завдяки на-
полегливостi вдасться завершити бiль-
шiсть справ. Можете розраховувати на 

приємнi сюрпризи.
 

СКОРПІОН (24.10-22.11) Ви здатнi до-
помогти не тільки словом, а й ділом. 
Друзi звернуться до вас за підтрим-

кою, а ви, як завжди, пiдете їм назустрiч.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12) Удасться 
легко завоювати довіру людей i вико-
ристати їх у своїх цілях. А тi, самі того 

не помічаючи, стануть учасниками ваших та-
ємних задумів.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01) Завжди ду-
маєте про майбутнє. Це відображаєть-
ся в цілях, які ставите перед собою. 

Тож i цього разу зможете легко подолати 
будь-якi перепони.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02) Турботи про 
завтрашній день призводять до накопи-
чення. Але, запланувавши ремонт оселi, 

доведеться все-таки зрадити свої правила. 

РИБИ (20.02-20.03) Обираючи 
професію, зробите вибiр на користь 
тiєї,  де потрібно працювати не рука-

ми, а головою.

Календар
Сьогодні – четвер, 21  січня. Сонце зійшло о 7 год. 47 хв, 

зайде о 16 год. 32 хв. Тривалість дня – 8 год. 45 хв. Зро-
стаючий місяць. За православним календарем – преподобного 
Георгія Хозевіта й Омеляна Ісповідника, 22 січня - мученика 
Полієвкта, 23 січня - святого Григорія, єпископа Ниського, пре-
подобного Маркіяна, 24 січня - по Богоявленню, преподобного 
Феодосія Великого, 25 січня - мучениці Тетяни, святого Сави 
Сербського, 26 січня - мучеників Єрмила і Стратоніка, 27 січня 
- рівноапостольної Ніни Грузинської.

  
Дати
21 січня - Міжнародний день обіймів.
22 січня - День Соборності України.
25 січня - День студентів.
26 січня - Міжнародний день митника.
27 січня - Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту.

Із народної скарбниці
Як на Омеляна (21 січня) вітер подме з півдня - на грозове 

літо.
На Маркіяна (23 січня) іній на стіжках - на мокрий рік.
Якщо на Тетяну (25 січня) вигляне сонце, то рано прилетять 

птахи з вирію, а коли сніжно, то літо дощове. 

Ростіть здорові
З 11 по 17 січня в пологовому будинку Сарненської ЦРЛ на-

родилося 16 дітей: 9 дівчаток і 7 хлопчиків. Працівники відділу 
ДРАЦС зареєстрували 24 народження дітей. Повноправними 
громадянами стали Влад Кепин, Віталій Васильчик, Варвара 
Веренич, Зоряна Прозапас, Єва Олейнікова, Тимофій Мороз, 
Владислав Босюк, Софія Нестеренко, Оксана Гуляєва, Андрій 
Губеня, Василь Соломка, Мілана Сергійчук, Костянтин Трофим
чук, Назар Круглик, Святослав Ковальчук, Владислав Нико-
нець-Івановський, Матвій Кононець, Олександр Гамза, Ясміна 
Мілошевич, Ілля Колос, Мілана Шкодич, Софія Колядка, Мела-
нія Комар, Матвій Савчик.

Шлюби
За тиждень, що минув, у відділі ДРАЦС  зареєстрували 

шлюб дев’ять подружніх пар. На рушничок щастя стали Любов 
Сергійчук і Василь Стаськов, Надія Луковець й Антон Луко-
вець, Альона Ярута й Владислав Босюк, Вікторія Микосянчик і 
Боголюб Мілошевич, Анастасія Федік і Павел Галупка, Оксана 
Позняковська та Віталій Рожко, Вікторія Мариніна та Микола 
Поплавськиий, Інна Оленіч і Володимир Тарасюк, Тетяна Несвіт 
і Святослав Жученя.

Вітаємо молодят з одруженням! 

Пішли з життя
За тиждень, що минув, у Сарненській ОТГ померли 12 гро-

мадян. Пом’яніть добрим словом Ольгу Василівну Ступницьку 
(1935), Ростислава Омеляновича Кошмака (1934), Василя Сте-
пановича Чекоту (1961), Василя Івановича Позніка (1963), Лідію 
Онуфріївну Калюш (1932), Елеонору Семенівну Колядич (1941), 
Петра Романовича Шапірка (1929), Трохима Яковича Мінчука 
(1933), Юрія Олексійовича Бучинського (1957), Ірину Іванівну 
Щербан (1969), Тетяну Андріївну Прозапас (1958), Ганну Степа-
нівну Кокору (1937).

Нехай земля буде їм пухом.

Вогонь
Як повідомив інженер із пожежно-рятувальних робіт ДПРЧ-8 

ДПРЗ-5 ГУ ДСНС України в Рівненській області Сергій Корзун, 
за минулий тиждень у районі не сталося жодної пожежі.

Та надзвичайники наголошують на дотриманні пожежної 
безпеки в побуті, адже безвідповідальне ставлення до вогню 
може призвести до плачевних наслідків.

Цікаво знати
За словами вчених, після прийому вітамінних пігулок гарячу 

їжу та напої можна вживати мінімум через годину, бо вони зни-
жують ефективність вітамінів, а також убивають корисні бак-
терії, що містяться в йогуртах. Доведено, що гарячі чай, кава, 
каші тощо зменшують засвоєння заліза на 73%.

Гарячу їжу взагалі небезпечно вживати. Шкідливим буде по-
єднання гарячої та холодної їжі, це призведе до повільного 
руйнування зубів. Коли така їжа потрапить у стравохід, то він 
під впливом високої температури буде руйнуватися. Опік спри-
чинить набряк, людині буде складно ковтати. При сильному 
опіку тканини стравоходу можуть стати мертвими, а на їх місці 
утворяться  виразки.   Набряки та виразки можуть призвести 
до стенозу гортані – звуження просвіту гортані, яке створює 
перешкоду при проходженні повітря в легені. Через стеноз лю-
дина починає задихатися. При несильному опіку  може виник-
нути ларингіт – запалення слизових оболонок гортані.

Смачного
РИСОВА ШАРЛОТКА

До звареного рису додати цукор, масло, борошно й легень-
ко перемішати. Викласти у змазану форму половину рису, звер-
ху - нарізані тонкими пластинками яблука й посипати цукром і 
корицею. На них покласти решту рису й запекти в духовці. 
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Що почім на міському ринку?
Ціни на основні продукти харчування (у гривнях за кілограм)

Головна редакторка С.Ф. ЛЯШКО
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Закуска

Так звично нині смажи-
ти, запікати й варити про-
дукти, що найприродніший 
спосіб обробки – в’ялен-
ня – відійшов. Воно буває 
різним, та ми пропонуємо 
найпростішй і економний, 
який багато в чому нагадує 
приготування гравлаксу (сира риба в марина-
ді) на французький манер. По суті, це просто 
маринована в горілці яловичина, приправлена 
відповідними спеціями.

Вам знадобиться: яловичина – 1 кг, горілка 
– 150 мл, сіль – 100 г, цукор – 100 г, чорний 
перець (горошком) – 1 ч. л., соняшникова олія 
– 3 ст. л.

Застеліть ємність відкритим пакетом. На-
сипте туди сіль, цукор, перець, налийте го-
рілку й олію. Перемішайте маринад. Шматок 
м’яса (бажано без жилок) покладіть у пакет, 

обваляйте в маринаді та 
зав’яжіть. Залиште м’я-
со в холодильнику на 3 
дні, перевертаючи його 
один-два рази в день, 
щоб добре просочилося 
маринадом. Дістаньте, 
не мийте його, а просто 

протріть паперовим рушником. Дайте трохи 
підсохнути й насолоджуйтеся надзвичайно 
простою і смачною закускою. Маринована 
яловичина може дуже довго зберігатися, і 
вона однаково смачна як у щойно приготова-
ному вигляді, так і у витриманому. Ця закуска 
в сто разів краща звичної нарізки з салямі, а 
подавати її рекомендуємо з яєчним або сме-
танним соусом. Ще один важливий момент: під 
час зберігання м’яса не забувайте його зрідка 
перевертати, щоб воно не підсихало зверху і 
не зволожувалося знизу. Смачного!

В’ялена яловичина на горілці
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22 січня (п’ятниця)

Ніч +3.. +20С; 
вітер Пд.-Зх., 

5-9 м/с, 
без опадів

День +8.. +50С; 
вітер Пд., 
6-10 м/с, 
без опадів

23 січня (субота)

Ніч +4.. +30С; 
вітер Пд., 
4-8 м/с, 

без опадів

День +8.. +60С; 
вітер Пд., 
5-9 м/с, 

без опадів

24 січня (неділя)

Ніч +3.. +20С; 
вітер Пд.-Зх.,

5-9 м/с, 
дощ

День +8.. +50С; 
вітер Пд., 
4-7 м/с, 

без опадів
25 січня (понеділок)

Ніч +2.. +10С; 
вітер Пд.-Сх., 

3-6 м/с,
без опадів

День +4.. +20С; 
вітер Пн.-Зх., 

3-9 м/с, 
дощ, сніг

26 січня (вівторок)

Ніч 0.. +10С; 
вітер Пн.-Зх., 

7-14 м/с, 
дощ,  сніг

День +1.. -1; 
вітер Пн.-Зх., 

5-12 м/с, 
без опадів

27 січня (середа)

Ніч -1.. -20С; 
вітер Пн.-Зх., 

3-6 м/с, 
без опадів

День -2.. -30С; 
вітер Пн.-Зх., 

4-9 м/с, 
без опадів

28 січня (четвер)

Ніч -4.. -30С; 
вітер Пд.-Зх., 

3-7 м/с, 
невеликий сніг

День -1.. -40С; 
вітер Пд.-Зх., 

3-8 м/с, 
без опадів

Тел.: 3-26-53,     - 066-322-00-04,                         
- 068-327-00-04. 

Реклама. Оголошення

Тел. 
0984056020.

Викачуємо 
та прокачуємо 

септики та туалети
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Ретроспектива

Закуповуємо 
в населення СВІЖЕ ПІР'Я, ГУ-
СИНЕ, КАЧИНЕ, СТАРІ ПО-
ДУШКИ, ПЕРИНИ; ГОРІХИ, 

НАСІННЯ ГАРБУЗОВЕ, КВАСО-
ЛЮ; КРОЛЯЧІ ШКУРКИ. 

Тел. 0953754563.

Пасажирські перевезення

Доставка пасажирів до  
місця призначення, страху-
вання

+ 3 8 0 6 8 5 3 6 4 4 9 1 
(Viber) 

+48572647758.

Сарни - Польща - 
Чехія - Німеччина

Ліцензія серії АЕ № 188745.

Історія Сарненщини 
у світлинах

На вулиці Бєлгородській у Сарнах є п’ятиповерхівка, в якій, 
окрім квартир, розміщені магазини «Оксамит», «Лелека», 
«Lifecelle», відділення Приватбанку й аптека. Чимало старших 
мешканців міста, мабуть, ще й досі за звичкою називають її 
«сімнадцятим». У 80-ті роки минулого століття торговий за-
клад на першому поверсі п’ятиповерхівки  дійсно мав такий 
номер, тому за ним і закріпилася ця народна назва. Працю-
вали там продовольчий і промислові відділи. Особисто мені 
запам’ятався той, де покупцям пропонували фототовари. При-
дбавши в «Спорттоварах», що були розташовані на нинішній 
вул. Просвіти, фотоапарат «Смена», захопився фотосправою 
і частенько купував у «сімнадцятому» фотоплівку, фотопапір і 
хімікати для виготовлення світлин. Чималий досвід любитель-
ської зйомки згодом згодився, коли запропонували роботу 
фотокора в «Сарненських новинах». 

На старому фото, зробленому, мабуть, кимось із тодіш-

ніх кореспондентів часопису, бачимо ще й ларьок із 
пресою, а з іншого боку - бочку з квасом, де можна 
поласувати влітку ще й смачним морозивом.

У ті роки на вулиці, звичайно ж, не було нинішнього, 
майже безперервного потоку машин. До речі, як і на 
Широкій, тут довго був односторонній рух, адже вона 
була розділена посередині зеленим газоном з рослин і 
кущів, квітів і ліхтарів, що освітлювали дорожнє полот-
но. Згодом уздовж неї звели п’ятиповерхівки. В одну з 
них переїхала (з нинішньої вул. Соборної) стоматполі-
клініка. А ще в напрямку автовокзалу працювали по-
тужні підприємства: меблева фабрика, ремонтно-меха-
нічний завод, біля якого в Сарнах з’явилось, мабуть, 
перше в місті регульоване  світлофором перехрестя. 
За ними - Сільгосптехніка, СПМК-5 тресту  «Укрхміль», 
частина будівель заводу продтоварів, хлібозавод, АТП-
15640. За автовокзалом, поряд із «кільцем», - службові 
та виробничі приміщення колгоспу ім. Ватутіна…

Часи змінилися. На місці тих підприємств нині  май-
же скрізь інші організації та комерційні структури, що 
задовольняють сучасні потреби мешканців міста й ра-
йону.    

Василь СОСЮК.
Фото автора та з фондів Сарненського 

історико-етнографічного музею. 

Рівненський природний заповідник 
оголошує фотоконкурс. Фотополюван-
ня за зимовими птахами триватиме з 25 
січня до 12 лютого 2021 року. У цей 
період потрібно зробити й надіслати 
знімок зимуючих птахів у  Рівненський 
природний заповідник. Фотографува-
ти можна на всій території Рівненської 
області. Конкурс включає дві номінації. 
Вік учасників не обмежений.

Номінація «Краще фото»:
• учасник надсилає одне, на його 

думку, найкраще фото птахів;
• фотографія повинна бути достат-

ньої якості, мати сюжет, творчий задум;
• світлина має містити інформацію 

про дату й місце зйомки, а також дані 
про автора: ПІБ, вік, контактний теле-
фон/адресу; для учнів – навчальний 
заклад.

Номінація «Найбільша кількість 

сфотографованих видів зимової 
орнітофауни»:

• учасник може надіслати необме-
жену кількість фото, але різних видів 
птахів;

• фотографії повинні бути достат-
ньої якості: щоб було зрозуміло, який 
вид птаха там зображений;

• кожна світлина має містити дату й 
місце зйомки, а також дані про автора: 
ПІБ, вік, контактний телефон/адресу; 
для учнів – навчальний заклад.

Що ще важливо знати
Фото свійських, одомашнених чи 

птахів, що утримуються в неволі, а та-
кож роботи без дотримання вимог фо-
токонкурсу не розглядатимуть. Охочі 

можуть брати участь як в обох катего-
ріях, так і окремо в кожній. Для зруч-
ності номінацію теж варто вказати. До 
участі не допускаються фото з інтер-
нет-джерел.

Авторів найцікавіших знімків відзна-
чать заохочувальними призами.

Куди надсилати роботи
На електронну адресу Рівненського 

природного заповідника: ekoosvitarpz@
ukr.net  або на сторінку заповідника у 
Facebook: Nature Reserve Rivnenskyi.

До слова, конкурс ініціювали для 
підтримки Міжнародного зимового об-
ліку птахів населених пунктів, що цьо-
горіч відбудеться 30-31 січня.

Фото Василя СОСЮКА.

Конкурси

Сфотографуй птаха й отримай подарунок
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